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o sin(-0)=—sind, cos(—6@)=cosd , tan(-H)=—tané , cosec(— )= —cosech ,
sec(—6)=sech , cot(~8)—cotd
o sin|90° — 0)= cosé@ , cos(90° — 6’)= sin@ , tan(90° — 6’)= coté , cos ec(90° - 6’)= secd ,
secl90° — @)= cosecd, cot(90° — 6’)= tan @
o sin(900 +08)=cos@ , cos(90° + (9): —sind , tan(90° + 9): —cot@ ,
cos ec(90° + 6’)= secd , sec(90° + 6’)= —cosecd, cot(90° + 6?)= —tan @
o sin|180° — 0): sin@ , 005(1800 - 9): —cosé , tan(lSO° - 0): —tand ,
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cos ec(l 80° + 6’)= —cosecd , sec(l 80° + 6’)= —secd, cot(180° + 49): cotd
o sin(270° - 9): —cosd , cos(270° - (9): —sind , tan(270° - 9): cotd ,
coS ec(270° - 6’)= —secf , sec(270° — 6’)= —cosecd, cot(270° - 6’)= tan @
o sin(270° + (9)= —cosé , cos(270° + (9): siné , tan(270° + 9)— cotd ,
cos ec(270° + 0)= —sec , sec(270° + 6?)= cosecd , cot(270° + 0)= —tand
o sin(360° - 9): —sind , 005(3600 — 9): cosd , tan(3600 - 9): —tand ,
cos ec(360° - 0)= —cosecd , sec(360° - 0)= secd , cot(360° — 6’)= —cotd
o sin(3600 + 9): siné , cos(360° + 0): cosé , tan(3600 + 9): tand ,
cos ec(360° + 6’)= cosecd , sec(360° + 6?)= secd, cot(360° + 6’)= cotd
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1. W fefw s
(1) sin 2370° (i1) sec 570° (ii1) cosec 765° (iv) cot (—1530°)
(v) sin (—1395°) (vi) tan (—=1125°) (vii) cot 3750°
2. W fefy e
Q) cos—4z7r (i) sin(— %j (i) tan(%[—lgTﬁj (iv) sec(— 13?”)
Sz 197 . l6rx
(v) 003[7 T) (vi) cosec 3
3. W fafa wpw

(i) sin420° cos390° + cos(—300° Jsin(~330°), (i) cos420° sin(-300°)— sin870° cos570°

177 1z 34rx 257
(ii1) tan——cos| ——— |+ sec| ——— |cosec| —
4 4 3 6

(iv) tan(-315° )cot 405° + sec(— 765° osecd95®
4. el T

(1) sin(z + 6) (:0‘[(3—7Z + 9) cos(r—80)= sin(z - 9) sin(3—ﬂ- - Hj (:ot(z + 6)
2 2 2 2 2
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(11) sin(s—ﬂ- + 9) cos(372' - 9)00‘[(7—” + 6’) = sin(Z - 9} sin(3—ﬂ- - 0} cot(s—ﬂ- + 9)
2 2 2 2 2

(iii) tan(%[ - 6?) cot(37 + 6) = cosec(57 — 9)560(377[ + Hj cosS5m

5. W= faefa e
(i) cos’ % +0052 27 1 cos? 2% 4 cos? 7?7[

(i1) cos’ z +cos’ —1 id +cos’ 3z +cos’ 37z
24 24 24

vek 2T .37 L5 L, L9 L 1x
(ii1) sin”—+sin” —+sin" —+sin”" —+sin" — +sin” ——
12 12 12 12 12 12
, 397 ,41x , 237
ec +cot"———cot"——
17 34 34

6. (i) I n GG 4T AT =W, OF sin{n;ﬂr(—l)"%} 7 W fefar T |
+a

. ,14rn
V) sec -s
(iv) 7

(ii) 3 n @I o AT =, O@ A @, sin(nz +a)=(~1)'sina |

(iii) T 1 G oI M7 =7, T AL @, cos(2n7zi%} @ N I A % =T |
7. TeeR AT 20e 4«7 T el I |

(i) tan@ = —/3 , T4T 270° <O <360°, (ii) sec@=—2, T4 %<6?<7z
8. I T T 0° < 0 < 360°

(i) cos@++/3sinf =2 (i) 3tan> @ —4+/3secO+7 =0

(iii) 3(sec® 0+ tan® 0)=5 (iv) 2sin?0—5cos@+1=0

(v) 1-2sin@ —2cos@ +cotd =0

9. @ 9T 180° ¥R 270° & VYS! G cosecez—% T, cotH T T e 2wy |

10. (i) e:% =T (AR @, cot Ocot30cot 50cot 76............... cot199 =1
(ii) 9:218 T O @, tan O tan30tan 0............... tan130 =1
11. Q9 <P, tanitan3—7ztan5—” ............. tanB—”:I
28 28 28 28
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e cos (4+B), cos(4—B), sin(4+B), sin(4-B), tan(4+B), tan(4—B) T&7iv 3@ faefz @ &t
o AT ST FACS ARCI |

[T = | PR @i, facerefifes sere |

[E[E] erns

@i @ (Compound angle)
TR 31 SOl (IR eriforei @rHeete @i @9 6 | @ W- A+B, A-B, A+B+C, A-B+C, A-B—
C Tojin @If (Fle-ag Sarae |
[ 7R3 woie @em Aerifaor @peR @ @i | |
I@: A '8 B (FIRT (A AP TR (A+B) < 90° T, iffos ~iafere et Fw+
(i) sin(4 + B)=sin Acos B + cos Asin B

OX =© 9feq IR [ATo@W T LXOY = A @1l Teoig F 4R
& @32 M TS AF I G2 F 9P 2@ LYOZ =B IR | o LA
SR /XOZ = A+ B. § Q
@4« IR ARE 1 SR, 0Z 97 A7 @0 R P (00F OX 8 O 97 97 WG PO 8
PR 9%% ©[F9 | SR R (AF OX € PQ €7 ToF T@T RS 8 RT 9o S | O
TR=0S,TQ = RS @
ZTPR=90°— Z/PRT [ ZPTR=90°]

= /TRY [** PR L OY ]

=T LROX =A [+ RT L POER X0 1 PO]
Q4F POQ R [ager 2re SIEET AR
PQ _PT+TQ PT+RS _PT RS _PT PR RS OR
OP OP OP 0P OP PR OP OROP
~.sin(4 + B) = cos Asin B + sin Acos B = sin Acos B + cos Asin B

00 _0S-0S _OS-TR _OS TR _OS OR TR PR

9, cos(A+B): = 0 = S
OP OP OP OP OP OR OP PR OP

~.cos(A+ B)=cos Acos B —sin Asin B

@ A S B (IR GG TR GR A>B T, SIffOF Aafers i Fwe
(i) sin(A — B) =sin Acos B —cos Asin B
(ii) cos(A — B) =cos Acos B +sin Asin B
;W e, O g eees @ gefrme ) s wifa
SREE OX 2o 9fed IO [RRe@ s 9@ L X0Y = 4 @t
Ty I 4R T & @2 A4 WM IGR AE @@
ZYOZ = B ¥ | S /XOZ = A- B.
G4 (Pl TAFFIT IR AHF ¥ S_qEE, 0Z 97 TR
GG 9 P @ OX € OY @7 B[ W@ PQ 8 PR

R oI5 |

(ii) cos(A + B) cos Acos B —sin Asin B
;W TP, O g ATHATE 9o gaRm ¥ o Wi Sy A
O

> X

sin(A + B)
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SRR R @@ OX € QPUF IMORR T IAGEE RS 8 RT WA WP | SR
SO =RT, RS =TQ xR
ZTPR=90°— /TRP [ ZRTP=90"]

= /TRY [ ZPRY =90°]

=@ LYOX =4 [ RT LTQEROQ LTQ]

Q4 POQ TS fage 20o Sr[r Aig,
sin(A - B) = PQ _TQ-TP _RS-TP RS TP _RS OR TP PR
oP  OP OP OP OP OR OP PR OP

sin(A - B) =sin Acos B —cos Asin B
OQ OS+SQ OS +RT OS+RT oS OR+RT RP

SR[, cos(4 - B)=

OoP  OP OP OP OP OR OP RP OP
~.cos(4 — B)=cos Acos B + sin Asin B
A 8 B (CICT (AT &5,
(i) sin(4 + B)=sin Acos B + cos Asin B (i) cos(4 + B)= cos Acos B —sin Asin B
(iii) sin(A B):sinAcosB cos Asin B (iv) cos(A B):cosAcosB+sinAsinB
A 0 8 f 4GS LA IR o + f < 90° G &= ST g,
cos(a + ﬂ) coSaCOS B —sinaSIN P ..covevvveenennennn. (1)

MAIPN, 4=90"+a 9R B=pf
947 sin(4+ B) = sin{(90° + a)+ ,B}‘= sin{90° +(a+ ﬂ)}= cos(a + 3)
=cosacosf—sinasinf [(i) R 29|
=cos|4 -90° )cosB - sin(A -90° )sinB
=COS|— (90" - A)}cosB - sin{— (90" - A)}sinB
=cos|90° — A)cosB + sin(90° - A)sinB [+ sin(- @)= —sin@, cos(-@)=cosd)]
=sin Acos B + cos Asin B
~.sin(4 + B)=sin Acos B + cos Asin B
SIS, ST QLT A1 BT A |

@ &N FF (i) tan(AJrB):M (if) tan(A—B):M
1—tan Atan B 1+tan Atan B

(iii) cot(A+B): cot AcotB —1 (iv) cot(A—B): cot AcotB +1

cot B+ cot 4 cot B —cot 4

et (i) tan(A+B): sm(A+B) _ smAcosB+C(.)sAs?nB
cos(4+B) cosAcosB—sin Asin B
G 71 8 (P cos Acos B BRI O S AN AR
sin Acos B N cos4sinB  sin4 sinB
_cosAcosB  cosAcosB _ cosA cosB _ tanA+tanB (erTfers)

cosAcosB_ sin Asin B sind sinB 1—tanAtan B

cosAcosB cosAcosB cosA cosB
(i) TER ANFACT B 7 “IfGACS —B I A2-
tan A + tan(~ B)
1-tan 4 tan(— B)

tan A —tan B
1+tan Atan B

tan[4 + (- B)]= = tan(4 - B)=
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cos(4+ B) _ cos Acos B —sin Asin B

sin(A+B) ~ sin Acos B + sin Bcos 4
G 579 8 JCF sin 4sin B QT O ¢ NS I

cosAcosB sinA4sinB  cosA4 cosB

(iii) cot(4+ B)=

_sinAsinB sinAsinB _ sin4 sinB ~_cotAcotB -1 (awifrs)
sin AcosB sinBcos 4 cosB cos4 cotB +cotd

sin AsinB sin Asin B sinB sin4

(iv) SEETeIC, cot(4—B)= cotdcotB+1 aft efesr 41 am |
cot B—cot 4

wraie: (i) sin(4 + B)sin(4 — B)=sin” 4 —sin’ B = cos’ B —cos” 4
(ii) cos(4 + B)cos(4 — B) = cos® A —sin® B = cos” B —sin” 4
&=t (i) sin(A4 + B)sin(4 — B) = (sin A cos B + cos Asin B)(sin Acos B — cos Asin B)
=sin® Acos’ B —cos® Asin’ B =sin’ A(l —sin’ B)— (1 —sin’ A)sin2 B
=sin’ 4—sin’ Asin’ B—sin’ B+sin”> 4sin> B =sin> 4 —sin’ B
= (1 —cos’ A)— (1 —cos’ B)= cos’ B—cos’ 4
(ii) cos(4 + B)cos(A4 — B) = (cos Acos B —sin Asin B)cos 4 cos B + sin Asin B)
=cos’ Acos’ B—sin’ Asin’B  =cos’ A(l —sin’ B)— (1 —cos’ A)sin2 B
=cos’ A—cos’ Asin’ B—sin”> B+cos’ Asin’B  =cos’ A—sin’ B
= (1 —sin’ A)— (1 —cos’ B)= cos’ B —sin’ 4
Twrgd 1: i+ ey S+ sin 75°, cos 75°, tan 75°
IHE:  sin75° = sin(45° + 30") =sin45° cos30° + cos45°sin30°

GBI -k -2

cos75° = cos(45° + 30°) =c0s45° c0s30° —sin 45°sin 30°

-(HEHER) 25w -
W2 h2 ) W h2) 22 2d2 242
\/§+1
sin75°  2da B+l (B+1f 3414243 4423 L
COS75°_@_\/§—1_(\/§+IX\/§_1)_ 2 2
22

BRI 2: &N FFA, cos68°20' c0s8°20" + cos81°40' cos21°40" = %

tan75° =

A cos68°20"cos8°20" + cos81°40' cos 21°40
= c0s(90° — 21°40')cos8°20' + cos(90° — 8°20')cos 21°40"

= 5in 21°40'c0s8°20' + 5in 8°20' cos 21°40" = sin(21°40 +8°20') = sin 30° = %
TR 3: AN B tan15° + tan30° + tan15° tan30° =1
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tan30° + tan15°

1—-tan30° tan15°
A, tan4ds° = tan30° + tan15 1= tan30° + tan15
1-tan30° tan15° 1-tan30° tan15°

qr, 1 —tan30° tan15° = tan15° + tan30°
4, tan15° + tan30° + tan15° tan30° =1 (&Ifes)

A 4 : sm(B—C) N s1n(C—A) N s1n(A—B)
cosBcosC cosCcosA4 cosAcosB

sin(B—C) N sin(C — 4) N sin(4—B)

cosBcosC cosCcosA cosAcosB

_sinBcosC—cosBsinC N sin Ccos A —cosCsin 4 N sin Acos B —cos Asin B

cosBcosC cosCcos 4 cosAcos B
_sinBcosC  cosBsinC N sinCcosA4 cosCsin 4 N sin AcosB  cos Asin B

" cosBcosC  cosBcosC  cosCcosAd cosCcosAd cosAcosB  cosAcosB
=tanB —tanC+tanC—-tanA+tan 4 —tanB =0

IAHI: tan(30° + 150):

AAY:

i 5 ot ey (NGO —29)+tan2g o
1—tan(36 — 2¢)tan 2¢

y tan(36 — 2¢)+ tan2¢ ~ ~ B )
an(30—-29)an2g tan[(30 - 29) + ¢] = tan(30 — 2¢ + 2¢) = tan 30 (eFero)

X 1T | 1w a3 sinl5°, cos15°, tan15°
ISt

2. (1) &9 P tan36° + tan9° + tan36° tan9° =1
(i1) tan3A4tan2A4tan A =tan34 —tan2A4 —tan 4

3. &N T (i) cos(% + A] =—sind (i) sin(z - 4)=sin 4

4. T fef 5 sin 28°32'sin 88°32' + sin 61°28'sin 1°28’

5. e S sin(d +45°)= %(SinA +cos A)

:k+1

STINR: G ST, tan 0 = ktan g =200 K tanortang Kl o ormem v
tang 1 tan@ —tang k-1

TARAY 6: IM O+ = @R tanf =ktang =, oI ML @, sin(0—¢) sina

sind sing sin@cos¢@ + sin gcos b

cos@ cosgp k+1 cosfcosg _k+1 __sinfcosg+singcosd k+1
ﬂ_ﬂ ~ k-1 sinfcosg-singcosd k-1 sinf@cos¢ —singcosd k-1
cosf cos¢ cosf@cos¢

s%n(9+¢)= k+l_ 'sina _k+l [0+ g = o] sin(0—g) = k+l.
sin(@—¢) k-1 sin(@-¢) k-1 k-1
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Vo7 [sieres=

A-B—C Tofiv @SS (ol Trrzae |
o A4 8 B @UW {YF  PTHIEA  GR  (4+B) < 90 TA
sin(A + B) =sin Acos B +cos Asin B (i) cos(A + B) =cos Acos B —sin Asin B

cos(4— B)= cos Acos B +sin Asin B

o (i)tan(A+B): tan 4 + tan B (ii)tan(A—B): tan 4 —tan B
1—tan Atan B 1+tan Atan B
cot AcotB —1 cotAcotB +1

(iii) cot(4 + B) = (iv) cot(4 — B)

cot B +cot 4 cot B —cot 4
(i) sin(4 + B)sin(4 — B)=sin> 4 —sin” B = cos’ B — cos’ 4
(ii) cos(4 + B)cos(4 — B) = cos® A—sin’ B = cos” B —sin’ 4

<

o 72 1 OColEP (B erifTor @IIFCE @I (&l 90T | @F- A+B, A-B, A+B+C, A-B+C,

o A8 B (P LI THCPT AR A>B 0 (i) sin(A—B):sinAcosB—cosAsinB (iii)

Faj ACSTST FTHEA b

W el % (1-2)
1. (i) sinl05°  (ii) cos105° (ii1) tan105° (iv) sin165° (v) cos165°
(vi) tan165°  (vii) sec165°  (viii) cosecl165° (ix) cosec 375° (x) cot 165°
2. (i) cos17°40'sin 77°40" + cos107°40'sin12°20’
(ii) cos68°20"cos8°20" + cos81°40'cos21°40’
tan 68°35" — cot 66°25’
1+ tan 68°35'cot 66°25’

(iii) sin68°32'sin88°32" +sin 61°28'sin1°28’ (iv)
3. A8 B (FMEER YreiPis (g 8 PR 2 GR
(i) 3™ cos 4 :%, cos B :% T E O sin(4 + B) GR cos(4 + B) 7 W fefr 304 |

(i) I cotAzl—zl, tanB:% W OW cot(4 - B) @R tan(4 + B) &7 T fefy e |

(iii) TM™ secAz%, cosech% = I OF sec(4 + B) &7 WA 367 e |

oY P (4-15)
sin(45° + 4)cos(45° — 4)+ cos(45° + A)cos(135° — 4)=sin24
sin2écos@ + cos2@sin @ = sin46cos @ — cos46sin f

V3

sinxsin(x +30° )+ cosxsin(x + 120°)= —

v ok

sin Asin(B - C)+ sinBsin(C - A)+ sin Csin(A - B) =0

sin(B + C)sin(B — C)+sin(C + A)sin(C — 4)+ sin(4 + B)sin(4 - B)=0
tan(36 — 2¢) + tan 2¢ B
1-tan(30 — 2¢)tan2¢

6
7. sinA+sin(120° + 4)+sin(240° + 4)=0
8
9

tan 36

RIS e facwrfNfes sgeire
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11 cot(cr + B)cota +1 ~cot B 12. cosec (x— y)= secxsecy
cota — cot(a + ) tanx —tan y
13. (i) cos8 +s¥n8 — tan53° (ii) cos25 —s%n25 — tan20°
cos8° —sin&° c0s25° +sin25°
sin75° +sin15° sin75° —sin15° 1 cos15° +sinl5°
14. (i =3 ii = (i =3
@ sin75° —sin15° (i1 sin75° +sin15° /3 (it cos15° —sinl5°
15. (i) tan(z + A). tan(3—” + A) — 1 (i) tan(z + ej _ 000 +sin6
4 4 4 cosd —sinf
16. 7 A+B:% = o 74 @& (1+ tan A)1+ tan B) =2
17.3W tana +tan B =b, cota+cotf=a R a+ =0 @ AL X, (a—b)tané?:ab
@ A1STSfe Brwriy
G 1S (I SAf-
o 3 fqrriNfes Weiten wors wom 73 fararfifes SHces @ ¢ Reame
FARE FACO A,
o 73 fqrarfifos Sgrtes @Ews I JErees Greefifes Sgaten wiweE Folea

TSI T AN WFS! G AT |

[IRT == | Seices e |

[E[E] erens

7’ fararfifss wariten eawee win 136 farsrfifss smrives amiwe ¢ Rumiwet wies
SIS #A1Co AN I =S AT SACw-
sin 4 cos B + cos A4 sin B = sin (4+B)
sin A cos B — cos A sin B = sin (4-B) (i1)
(1) 8 (i1) TR QT FKCT AMNSAT A, 2sin 4 cos B = sin (4—B) + sin (4-B)
SIRIR (1) (AT (i) e et Anear T, 2cos 4 sin B = sin (4+B) — sin (4-B)
IS, cos A cos B —sin 4 sin B = cos (4+B)
AR cos A cos B + sin 4 sin B = cos (4-B)
G (ii1) 8 (1v) QT FACT ANSAT AR, 2cos A4 cos B = cos (4+B) + cos (A-B)
IR (iv) (/T (iii) KT e 2IgM T, 2sin A sin B = cos (4—B) — cos (4+B)
Toar a3 fararfifes sgeites wiwens w7 vt faraefifes smeites @me a1 Reame we
e Saefm TR ewm S0 T3-
2sin 4 cos B = sin (4+B) + sin (4-B)
2cos A4 sin B = sin (4+B) — sin (4-B)
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2cos A cos B =cos (A+B) + cos (A-B) - - - - - (vii)
2sin 4 sin B = cos (4—B) —cos (A+tB) - - - - - - (viii)

MOAR (V) 8 (Vi) R 3G SR @S0 sine 8 UFB cosine- €T RITEAE G2 sine G @M @ RCITCEA

2B T TCACR | (vii) R @ T 2 cosine U7 @ G20 cosine IR @PIE R (viii) TR
I SRR G20 sine U @IFE G2I5 cosine G RTAMFCT 2 T ZCA(R |

726 farerififes Sepriites @riwe 8 [Rramwe Grerfifes sgrites wawE s

N PN A+B=C AR A-B=D

C+D¢m B=C;2D

ORET 4 =

OIRC (V) RO (viii) TR AL 4 € B @ T SoTAIG NG F=A FcsT el A1R-
C+D SC—D

sinC +sin D = 2sin 5 co 7 T (ix)
sinC —sin D = 2cos ¢ Z D sin ¢ ; D (x)
cosC + cosD = 2cos ¢ ; D cos ¢ ; Do (x1)
cosD — cosC = 2sin ¢ ; D sin ¢ ; Do (xii)
(xii) TR AP [EIeOae g T T-
cosC—cosD:—2sinC+D sinC_D :ZsinC+D —sinC_D :2sinC+D sinD_C
2 2 2
s, COS C—COSD=ZSiIlC+D sinD_C .
2 2
BAIRAS 1: &9 FP9 sin 20° sin 40° sin 60° sin 80° = %
AAE: sin 20° sin40° sin 60° sin 80° = ?sin 20°sin40° sin 80° [ sin 60° = ?}
- gsin 20°25in 40° sin80° = gsin 20°[cos(80° — 40°)— cos(80° + 40°)
= gsin 20° [cos 40° — 005120"] = gsin 20°{cos 40° + %} [ c0s120° = —%}
= gsin 20° cos40° + %sin 20° = %[2 sin 20° cos 40°]+ %sin 20°
- % [sin(40° +20° ) sin(40° — 20° )]+ gsin 20°
= % [sin 60° —sin 20°]+ ?sin 20° = g[g —sin 20"} + gsin 20°

3 43 NG 3

=———3in20° + —sin20° = —
16 8 8 16
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TBAIRgS 2: &N FF9 cos40° + cos80° + cos160° =0

AAEE: cos40° + cos80° + cos160° =cos40° + 2c05(%j cos( 5

80° —160° ]

= c0s40° +2cos 2420 cos{ — io ] = c0s40° +2c0s120° cos40° [+ cos(— @)= cos ]

=c0s40° + 2(— %) cos40° =co0s40° —cos40° =0

TR 3: &N TP cos85° + sin85° = /2 cos40°
AALE: cos85° +sin85° =cos85° + sin(900 - 50) =c0s85° +cos5°

= 2(:05(85 2+5 jcos(gs 2_5 j =2c0s45° cos40° =2.Lcos40° =x/§cos40°

V2

TR 4: &N FF sin105° + cos105° =

-

FAE: sin105° + cos105° =sin105° + cos(90° + 15°) =sin105° —sin15°

105° +15° ) . (105° —15° 120° ) . [ 90°
=2cos| ———— [sin| —— | =2cos sin
2 2 2 2

1 1 1
=2c0s60°sin45° =2.——=—
22 2
TR 5: AN FEP 16cosz—cos4—”cos8—”cosl4—”:1
15 15 15 15
NY: 16c032—ﬂc0s4—ﬂcosg—ﬂcosl4—ﬂ —42c038—ﬁc032— 2cosl4—ﬁcos4—ﬂ
15 15 15 15 15 15 15 15

[ (87 2« 87 2rx 47 4r l4r 4rx
=4 cos| —+— |[+cos| ——— ||| cos| —+ — |coS| — ——
s 15 15 15 15 15 15 15

27 2r or 2 1 2 6r 1
=4{ cos— +cos— || cos— +cos— | =4 ——+cos— | cos— — —
3 5 5 3 2 5 5 2

1 or 1 27 or 1 2
=4 ——coS— + —+ COS— COS— — —COS——
2 5 4 5 5 2 5

0S
5 2 5
1 1 2 1 T 1 27 6r
=44———coS———coS| 7 +— |+—| 2c0S—cCcoS—
4 2 5 2 5 2 5 5

I 1 2r 1 T 1 kY4 4
=4{———Cc0S— +—C0S—+ —| COS— + COS—
5 5 2 5 5
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{11 2z 1 7 1 27 1 n} 1
=4{———cos—+—cos—+—cos— ——cos—,=4.—=1
4 2 5 2 5 2 5 2 5] "4
BAIRAE 6: @it S sin A —sin(4 — 60°)—sin(4+60°)=0

SR sin A — sin(4— 60°)—sin(4+60°) =sin 4 — [sin(4 - 60°)+sin(4 +60°)|

) [ A—=60°+ A+60° A+60° — A4 +60° ) . (24 120°
:s1nA—2s1n[ 5 ]cos( 5 J:smA—2s1n(7jcos( 5 J

=sin A —2sin Acos60° =sinA—25inA.% =sinA-sin4=0

cosA+cosB l
cosA—cosB 2

A+ B A-B
2¢cos cos
cosA+cosB 2 2

cosA—cosB . . (A+B
2sin

TR 7: N FE

AAYI:

cosl(A + B)cosl(B ~A)

- % 12 [ cos(—0)=cosd] = cotl(A + B)cotl(B —A)
sinE(A+B)sinE(B—A) 2 2

Bwiad 8: o B cos Asin(30° + A)sin(30° — 4)= %cos3A
MRINIGE cosAsin(30° + A)sin(30° - A) =cos A%{2sin(30° + A)sin(30° - A)}
- %cos Aloos(30° + 4-30° + 4) - cos(30° + 4 +30° — A)}
= lcos A(cos 24 —cos 60°) = lcos A(cos 24— lj
2 2 2
= lcosAcosZA —lcosA = l(2<:osAcos2A)—lcosA
2 4 4 4

= l(cos3A + cosA)—lcosA = l(:os3A +lcosA —lcosA = lcos3A
4 4 4 4 4 4

TARAY 9: AN FEA cot(A+15°)—tan(A—15°)=M
2sin2A4+1

AY: P @ = A+15° @R p=A4-15°

LO+9=24 @R 0—-¢=30°

cos@ sing

G cot(A+15°)—tan(A—15°) =cotfd —tang =

sind cos¢
_cosfcosp—sinfsing _ cos(0 + ¢) _ 2cos(6 + ¢) _ 2cos(60 + @)
sin@cos ¢ sinfcos¢g  2sinfcos¢ sin(@ + ¢)+ sin(H - ¢)
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_ 2co0s24 _ 2cos24 4cos2A4
~ sin24 +sin30°

 2sin24+1

sin2A+l
2
TR 10: IW sinx +siny =a @R cosx+cosy =b T I AL @,

sin (=)=t 24-a —5

AAYS: sinx +siny=a = 2sin%(x+y)cos%(x—y):a (1)

€, cosx+cosy=b = I, 2005%(x+y)cos%(x—y): b (11)
(i) @ (ii) T F I 8 AT @ I NS I,

4coszl(x—y){sinzl(x+y)+ coszl(x+y)} =a’+b’

2 2 2

:>4cos2%(x—y).l=az+b2 :>4{1—sin2%(x—y)}=a2+b2 :>4—4sin2%(x—y)=az+b2
) 1 2 2 .2 1 1 2 2

= 4sin E(x—y):4—a +b° = sin E(x—y)zz(4—a +b )

= sin%(x—y)= i%\/4—a2 +b°

TRieg 11: 3% A # B @3 sin A+ cos A =sin B + cos B =, ©F (W4 @, A+B=%

ANY: sinA+cosd=sinB+cosB —=sinA-sinB=cosB—cosA
A+B) . (A-B .(A+B). (A-B
= 2¢0s sin| —— |=2sin sin
2 2 2 2
.(A+B
sin| ———
A+B . (A+B ( 2 j A+ B T
= COS =sin = =1 =tan =]l=tan—
2 2 (A+B) 2
COST

TarRet 12: W nsin B = msin(2a + B) TSI @A &, cot(a + f)= n;mcota
n+m
IAI: nsinﬂ=msin(2a+ﬂ)

A+B:£ :>A+B:£
2 4 2

_sing _m o sinQatp)-sing _n-m o e ot st
sin(2a +,B) T n sin(2a+ﬂ)+ sin Cn+m ' o
ZCO{MW}in(mﬂ—ﬂj |

N 2 2 n—m cos(a+,8)sma=n—m

25in(2a+f+'8)cos(2a+f_’8)_n+m :sin(a+ﬂ)cosa n+m

oT 3 R B e



TG G
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:>cot(a+,8)tana=n_m :>cot(a+ﬂ)=n_m. ! = cot(a+ )= —" cotar
n+m n+m tano n+m
BWIERe 13: I gcosa +bsina = acos f + bsin f T O (WA @,
1 1 a’-b’
s’—(a+ B)-sin’—(a+ f)=
Sl p)=sin’ Sla+ f)=——5
AN acosa +bsina =acosf+bsinf = bsina —bsin f=acosff—acosa
= b(sina —sin B)=a(cos f—cosar) = sima-sinf _a
cosff—cosa b
2008 P \sin[ ¥ =P cog &P cos’| 1P ,
N 2 2 N 2 _a N 2 _a
_ ~ T (ax B\ A T A 2
2sin a+p sin a-p b sin atp b sin’ atp b
2 2 2 2
+

cosz(a ﬂj—sinz(aJrﬂ] 5
= 2 2 ) _ @ =D | e e <l
2(0{+ﬂj . 2(a+,3) a’ +b?
cos +sin’| =

— cos?| L2 B —sin® a+p :a2_b2

2 a’+b’

Taedd 14: I o+ f =60 @R cosa = kcos B = O I @, tan%(a—ﬂ):l L oot
+

AL cosa =kcos f = cosp_1 = cosf-cosa 1-k [fRe- e %)
cosa k cosff+cosa 1+k

2sin(a+'[)’j ( j | 1 I— &
= :>tan a+pltan—(a—-p)=——
(a+/3) ( ) 2( 2 2( 2 1+k
2cos
:>tan10tan1(a ,H)— :>tan( ﬁ)zﬂ. 11
2 2 1+k 2 1+k tan— 0
2
1-k 1
= tan—(« =——.cot—0
( ﬂ) 1+k 2
&) HERCFA
& 2sin 4 cos B = sin (4+B) + sin (4-B) . . c+D . C-D
o 2cos A4 sin B = sin (4+B) — sin (4-B) @ sin C-sin D = 2cos > Sin B
&  2cos A cos B =cos (4+B) + cos (4-B) C+D C—-D
& 2sin 4 sin B = cos (4-B) — cos (4+B) & cos C+cosD=2cos cos
o sinC+sinD—2sinC+D cosC_D C2D D-C
2 2 o cos C—cos D=2sin ; sin ;

S (FICR fGrefifes Sgers
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el F4 (1-8)
1. (i)sin50° —sin70° +sin10° =0 (i1) sin5° +sin125° +sin245° =0
(ii1) c0s20° +cos100° +cos140° =0 (iv) cos70° —cos10° + cos40° =0

(v) c0s40° + cos80° +cos160° =0

2. (i) cos10°cos50° cos70° = % (i1) c0s20° cos40° cos60° cos80° = %
(ii1) tan20° tan40° tan80° = V3 (iv) tan20° tan40° tan 60° tan80° = NE)

3. () sin(45° + H)Sin(45° - 6): %cos 20 (i1) sec(% + 9] sec(% — 0) =2sec26

(iii) tan( 45 2+ 9} tan( 45" - HJ _V2c0s0-1 sin@sin(60° — 0)sin(60° + 6)= %sin 30

2 ~V2cosO+1
[} o 1
(v) cochos(60 - 9)c0s(60 + 6’)= Zcos 360

(vi) 4c059cos(2% + 0) cos(% + 9) =cos30

4. (i) sin@+sin(60° —0)—sin(60° +6)=0 (i) cos(60° —0)+ cos(60° + )~ cosf =0
(iii) sin @ +sin(120° + 6)+sin(240° + 6) = 0 (iv) cos @ + cos(120° — 8)+ cos(120° + 0) = 0

5. () sing +sin3a +sinSa _ tan 3o (ii) C(?SZA + Cf)S 54+ c'osA _ cot24
cosa + cos3a + cosSa sin24+sin54 —sin 4
(iii) sin(4 — B)+sin 4 +sin(4 + B) _sind
sin(C - B)+ sinC + sin(C + B) sinC
6. (i) sin @ +sin260 +sin46 +sin50 @an30 (i) sin(a + ) 2sina + sin(a — ) — tana
cos & +cos26 + cos46 + cos 50 cos(a + f8)—2cosa + cos(a — f3)
7. (i) sinl8° +cosl8° = V2 cos27° (i1) sin55° + cos55° = V2 cos10°

B3

(iii) sin75° +cos75° =—
8. tan70° =tan20° + 2tan50°
3

9. IM sin6’+sin¢=\/§(cos¢—cosﬁ) R OCF (M @, coszé(0—¢)=z

10. % sin A = —— @R sin B = — 2, ST A T A, tan%(A+B)cot%(A—B):5+2\/€

7 N

11. I sinx = msin y = oI M @, tan%(x—y): m—1

" tan%(x + y)

m+
. . 1 1
12. 3@ s1nx—smy:§ AR cosy—costE Y O (M @, COSE(X+J’):3

13. T xcosa + ysina =k = xcos B+ ysin B =, O(J A0 FFH (T,
X y k

cos;(a +,B) sin;(a +,B) cos;(a —,B)
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14. @9dI§ @, 2cos£cosg—”+cos3—”+coss—”20
13 13 13 13

15. M cosecd + sec A = cosecB +sec B 2 O (WA @, tanAtanB:cot%(AJrB)

2 2
16. W sin@ +sing=a TR cos@+cosg=b T O AT A, tan92¢:i\/4 2a bzb
a +

cosA+cosB] Jr(smAJrsmBj —9cot” A;BW 0, TA9 1 IAGCY (&S

17. & Fq @, (

sin4A—sinB cosA—cosB
24T TS T |
18. I A+ B+C=rx @R sin A+£ :nsing Y O M9 @, tanétanﬁz n-l
2 2 2 2 n+l

NN

@W@zsm

@2 2Ny I oA

o TP (FV-UF TG IO AR,

o affes @itaR farefifos wATs ey e R,
o  OVIRGIE TR AL FACS AR |

T == | ofres

[E[E] s

«feF @ (Multiple Angle)

@ @ G el AT AR @6 FACET @ (el 2SN AR SIS 7 (PR @feTes (et 0T | @9, 24,
34, 44 T @ 4 @A ofied @41 9 A 24, 34 el ofies @i farsrffes
ATOGTCS T (I A 7 Qoo Saiire = S =0 |

2A e fararfifes were
AT &=, sin (4+B) = sin 4 cosB + cos 4 sin B
@GR cos (A+B) =cos A cos B—sin 4 sin B
QRN @ B = A IO AN T, sin (A+A4) = sin A cos A + cos A sin 4

qA,sin24=2sinAcosA------- (1)
SR O @ B = 4 T #1S T, cos (A4+A4) = cos A.cos A — sin A. sin A

A, cos24 =cos?24— sin24 - - - - - - (ii)

A, cos24=1-sin?A4 —sin24=1-2sin?4 - - - - - - (iii)
JRE, cos 24 = cos?A — (1— cos2A) = cos2A —1 + cos?A =2c0s? A —1 - - - - - (iv)
QT (iii) 8 (iv) T F ARTST FACT NS A~

l1-cos24=2sin24 - ------ (v)
qR 1 +cos24=2c0824------- (vi)
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(V) & (vi) @IS O 0T ANSAT IR-
1-cos24 2sin’ 4 _
1+cos24 2cos’d

AT @, 1+sin2A20052A+sin2A+25inAcosA:(cosA+sinA)2

1-sin2A4 =cos® A+sin* 4A—2sin Acos A = (cosA —sinA)2

tan’ A - - - - - (vii)

ST AR S, tan(4 + B) = ~onAT an B
l-tan Atan B
@ B = A <0 e, tan(A + 4)= —nA T @nA
1—tan Atan A
a0, tan24= 204 (viii)
I-tan” 4
— 2 —
i, cot(d+ B)= 04 B L g b < stremwm, cotoa= AL L (ix)
cotA+cotB 2cot A4

sin 2A IR cos 2A TFATSCS tan A AT P

sin2A:25inAcosA:M.coszAzhanA. I _2tand_ 2tand

cos A sec’A4 sec’A 1+tan’A4

.2 2 2

sin” A _ 12 (l—tanzA):l ta? A:1 tanzA
sec sec” A 1+tan” A

cos2A4 =cos® A—sin’ A = cos’ A(l -
cos” A

3A @I facerififes Srire

sin 34 = sin (24+A4)
=sin2 A cos A+ cos2A4sin A=2sin A cos A cos A+ (1 —2sin? A) sin A
=2 sin Acos? A +sin A -2 sin34 =2 sin 4 (1 — sin? 4) + sin 4 — 2sin3 4
=2sinA4—2sin3 A4 +sin 4 — 2sin34 = 3 sin A — 4 sin34

- 8in34=3sin 4 -4 sin3 4.

cos 34 =cos (4 + 24)
=c0s 24 cos A —sin 24 sin A = (2 cos?2 A —1) cos A — 2sin A cos A sin A
=2cos34—cosA—2cos Asin2A4=2cos3 A—cosA-2cos A (1-cos?2A)
=2cos3A4—-cosA—2cosA+2cos3A=4cos3A4—3cos A

. 0834 =4 cos3A—-3cosA.

ﬂ+tanz4 2tan A + tan 4 — tan® A4
2 2
tan34 = tan(24 + A) = 224t and _ | tan’ 4 - I—tan’d
I-tan24tand 2tan 4 ¢ l—tan’ 4—2tan* 4
- an A
I-tan” 4 1—tan® 4
_ 3
tanSA=3tanA tezm A
1-3tan” 4
4tan’ x
TR 1: AN Fe sin2xtan2x = ———
l—tan" x
2tanx  2tanx _ 4tan’x

AAYN: sin2xtan2x =

l+tan’x 1—tan’x 1—tan'x
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SRR 2: AN P ,1 - V3 =4
sin10° cos10°

—cos10° —ﬁsinIO"

1
4
1 V3 cosl0° —+/3sin10° [2 2 )

" §inl0°  cosl0° sin10° cos10° 2sin10° cos10°
_ 4(cos60 cole —sin60°sin10 ) - 0360° :l’ $in 60° :ﬁ
sin20° 2 2
_4cos(60°+10°)  4cos70°  4cos(90° —20°)  4c0s20°
sin20° sin20° sin20° sin 20°

B 3: e R 00820 +sin20 g
1+ cos28 +sin20

1-cos20+sin20 _ 2sin>@+2sinfcosd _ 2sinH(sin& +cosh)

: : = 5 ‘ = _ =tand
1+cos20+sin26  2cos’ @+ 2sinfcos@®  2cosH(sind +cos)
Tt 4: e e — oA o s A
sin2A4 —sin 4
 sin34  3sind—4sin’4  sinA(3—4sin>4) 3-4(1-cos’ 4)
sin24—-sind4  2sinAcosA—sin4  sin A(2cos A1) 2cos4-1
_3-4+4cos’ 4 _4cos’ A—1 _(2cosA—1)2c0s 4 +1) eos AL
2cosA-1 2cosA-1 2cosA-1

TwIge 5: &N FP cos 50 =16c0s’ @ —20cos’ @+ 5cosd
FALE: cos 56 = cos(46 + 0) = cos 46 cos @ — sin 40sin &

2cos’ 26 — l)cosé’ —2sin26cos26sin &

2cos’ 6 — 1)2 — l}cosé’ —2.2sinfcos 0(2 cos’ @ — 1)sin<9
2(4cos* @ —4cos* 0+ 1)— l}cosé? - 4c059(2cos2 6 - l)sin2 0
8cos'@—8cos’ O +2— l)cosé’ - (8 cos’ & —4cos HXI —cos’ 0)
=(8cos* @ —8cos” O + l)cosé? - (8(:0s3 6 —4cosé —8cos’ O+ 4cos’ 9)

=8c0s’ @ —8cos’ @ +cosf —8cos’ @+ 4cosb +8cos’ @ —4cos’ 6
=16cos’ @ —20cos’ @+ 5cosd

TR 6: AN FF cos’ Acos3A +sin’ Asin34 = cos’ 24
IUE: cos’ Acos34 +sin’ Asin34 = %(cos 34+3cos A)cos34 + %(3 sin 4 —sin34)sin34

= l(cos2 34 —sin’ 3A)+ é(cos 3A4cos A—sin3Asin A)
4 4

= lcos6A +§cos(3A - A) = lcos 64 +§cos2A = l(cos6A +3cos 2A) =cos’ 24
4 4 4 4 4
[ 7837 ¢ A=Y cos34 =4cos’ 4—3cos 4 c. cos’ A= %(cos3A +3cos A)

@R sin34 = 3sin 4 —4sin’ 4 c.sin’ 4= %(3 sin 4 —sin34)
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AR cos’24 = cos32A+3cos2d %(cos 64+3cos24)]

4

sina —+/1+sin2a

cosa —+/1+sin2a
sina —/1+sin2a _ sina —sin’ @ +cos’ & + 2sina cosar

Twige 7: & P =cotar, o 4GS 8 IPAH IR I 0% 4G |

: : B 2 2
cosa —+1+sin2a  cosa —+sin’ & + cos’ o + 2sina cosa
. . 2 . .
B s1na—\/(sma+cosa) _Sina-sing—cosa _ —cosar _
= - = = ——— =———=
Cosa_\/(smaJrcosa) cosa —sina —cosa sina

Twige 8 I™ tanﬁzé T (WA @, 10sin 20 — 6tan 26 + 5¢cos 20 =3

2
2tan @ 6 2tan @ 51 tan” @

TYE: 10sin26 —6tan20 + 5cos26 =10. -——6. —+35. >
1+tan- @ 1—tan~ @ 1+tan~ @

S
-10. 21—6. 21+5. 1‘:10.——6.—+5.— —8-8+3=3
l+-  1-— 14> > 3 4
4 4 4

T 9: e ey 80 1=cosd0 o
cos46 1—cos80

_sin80 1—cos40  2sin4fcos4d 2sin’ 20
cos46 1—cos86 cosd4d  2sin’46
2sin* 260 2sin’ 26 sin 26
=— =— = = tan 26
sin 46 2sin20cos28  cos26

sin® o —sin’ j3

TArREd 10: 2 I — - :tan(a+ﬂ)
sina cosa —sin fcos

sin’  —sin’ 8 _ 2sin*a-2sin’ B _(1-cos2a)—(1-cos2p)

FAI: = =
sinacosa —sin fcos S 2sinacosa —2sin fcos sin2a —sin2f

2sin;(2a+2ﬂ)sin;(2a—2ﬁ) B sin(a+,6’)

sin2g -sin2f 2cos;(2a+2ﬂ)sin;(2a—2ﬂ) cos(a + )

_cos2f3—cos2a

= tan(a + f3)

TARA 11: &N TP cos’ x + cos3(600 —~ x)+ cos3(60° + x)z i(6cosx —cos3x)
AT cos® x + 0053(60" - x)+ cos3(60° + x) = %[0053 X+ 0053(600 - x)+ cos3(600 + x)]
= %[3 COSX + CcOS3x + 3cos(60° - x)+ cos 3(60" - x)+ 3 cos(60° + x)+ cos 3(60" + x)]

= %[3 COSX + CcOS3x + 3{00s(60° + x)+ cos(60° - x)}+ cos(l 80° — 3x)+ cos(l 80° + 3x)]
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=%{3cosx+cos3x+3.2cos[6o +x;60 _x)cos[a) +x;60 +x]—cos3x—cos3x}

= i[3 cosx +cos3x+6cosxcos60° —cos3x —cos 3x]

= i[3cosx+cos3x+6cosxé—cos3x—cos3x} = %[6005)5_0053)‘]

TAIRA 12: IW tan’ 0 =1+ 2tan’ ¢ =, S&@ AF @, cos2¢ =1+2cos20
A tan’ @ =1+2tan’ ¢ = tan2¢=%(tan29—l)

L
1-tan’ ¢ _l‘g(m 0-1) 5 @ng+1

A os2 = g = T2t tan’O-1
+tan” ¢ 1+—(tan26—1) +tan” 60—
2 2 2
=(1+tan 9)+221—tan 9) :1+21—tan29 — 14200820
1+tan~ @ 1+tan~ 0
BRI 13: W cosAd + cosB + cosC = 0 T & TP« &, cos 34 + cos 3B + cos 3C =12 cos
A cos Bcos C

FAALI: cos 34 + cos 3B+ cos 3C =4 cos3 A —3 cos A+ 4cos3 B—3cos B +4cos? C— 3 cosC
=4 (cos34 + cos3B + cos3C) — 3(cosAd + cosB + cosC) =4 (cos3A + cos3 B + cos3C)
=4(cos34 + cos3B + cos3C — 3cosAcosBcosC) + 12cosAcosBcosC
= 4{(cosA + cosB + cosC)(cos24 + cos2B +cos2C — cosAcosB — cosB cosC — cosC cos A)}

+ 12 cos 4 cos B cos C
=12 cos 4 cos B cos C

w14 I o 8 [ G 8 TP GR 005205:33008—2@;1 O N
—CoS

tanazi\/ztanﬂ
~3cos2p-1
3-cos2f _ . [3=c0s2f—3cos2f+1
+3cos2ﬂ—1 "\ 3-cos2B+3cos2p-1

FAALN: tan @ = Vtan’ & =i,/M -
1+ cos2a 1
3—cos2p

:i\/w :i\/iﬂ e rtant f = +4Z tan B

2+2cos2p 2 1+cos2f

-+

A 15: I tana =2tan f T O WA @, tan(aJrﬁ): 3sin2a
1+3cos2a

IAE: tana = 2tan f = tanﬂ:%tana

1
tana + —tano étanoc
) ) 3tan o

a4 tan(a + §) = tana +tan B

1 -tana tan f _1 2—tan’«

1 B 1.
—tana.—tana 1-——tan“«a
2 2

RS (PICe facprefifos st ol >
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sina
3 3sina cosa 3.2silnacosa 3sin2a
5 sina 2cos’a—sina  4cos’a—2sina 4-4sin’a-2sin’a
cos’a
3sin2a 3sin2a _ 3sin2a

4—6sin*a l—3(1—2$ir12 a) " 1+3cos2a

o (BN @O0 GH6 oG TR [RT @ FA0T @ (@ AN AR O T (P @feho (il e |
@, 24, 34, 44 TS @I A (@R @fohess ¢l |
o 24 @R fqrarifes seeire

sin2A = 2sin A cos A, co0s2A = 1-2sin?A = 2cos?A — 1, 1-cos 24 = 2sin2 4

1 + cos 24 = 2cos? 4, M=tan2A, tan2A=—2tan;4 ’
1+cos24 1—tan 4

? 2
cotzA:LAl’ sin2A4 = 2'[311;4 ’ cosad ] tanzA
2cot 4 I+tan” 4 1+tan” 4

o 34 @R fqraeifes seeire

_ 3
sin34 = 3sind — 4sin34, cos34 = 4cos34—3cosA, tan3A= Stand - tan” 4

1-3tan’ 4
Hj ACSTST FTHEA b-.8
o 4 (1-23)
1. (1) H.Cﬂ:coté’ (i1) ﬂztan@ (i) ——— sin 20 —— =tané
sin 26 sin 26 1+cos26
2. (i)tan A4 + cot A = 2cosec 4. (i1) cot A —tan 4 = 2cot 24.
) .3 tan [6’ + j -
30 (1) 25020 _ g iy SO0y Taioe i) 4)  _sin20
1+sec26 cos@ +sind 2

tanz(é’ — Zj +1

sin 4 + cos 4 sin 4 — cos 4

4. cosnAcos(n+2)4A—cos?(n+1)A+sin24=0

5. sinz(%+§]—sm (%—gj \/lismﬁ

6. tan@(1 +sec26)=tan26 cosd—sind T cosA+sinA =2 tan 24.
2 - .3
g, CosO+sinf 1o 9 9.5in56 = 10 sin50 — 20 sin30 + 5 sin@
cos@ +sind 2

3 sin x — sin 3x
3 cos x + cos 3x

10. = tan3 x

1
11. (i) cos®@ —sin®@=cos 26(1 — 7 sin?26) (ii) cos® @ +sin’ @ =%(l+3cos2 26)
12. tan 2A = (sec2 A + 1) \[sec24 — 1
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13. (i) sin 8= 8 sin Bcos Hcos 20cos 46.
(ii) sin3 26= 25 sin Gcos Hcos 20cos 22 Hcos 23 Hcos 24 6.
14. tan 36— tan 20— tan &= tan 3Htan 2Htan O
15. cos (120° —A4) + cos A + cos (120° + 4) = 0.
16. ;2222 (320 J_rj) =sec24 —tan2A4.
17. tan (45° + A) + tan (45° — 4) = 2 sec 24.
18. tan A4 tan (60° + 4) tan (120° + 4) = —tan 34

3
19. cos? (4~ 120°) + cos? 4 + cos? (4 +120°) =5

3
20. sin3x +sin3(120° + x) + sin3(240° + x) = — 4 sin3x.
2
\/2+\/2+2cos4x
22. (i) sin?(a+ p) — sin?(a— f) =sin 2asin 28
(ii) cos 2(a— ) — sin2(a+ f) = cos 2acos 28
23. tan @+ 2 tan 260+ 4 tan 46+ 8 tan 86 = cot 6.

24. T 2tano =3tan f T OF A & tan(a—ﬂ)zﬂ
5—cos2p

21. secx =

25. ™ cos@z%(x+lj Y O (M @,

X

(i) cos20= %(xz + %j (i) cos36 = %(X3 + %j (iii) cos4d = %(x“ + L“j

X X

26, o A HBoy) 0T o e, sin(f—7)=0 e,
tan(a—ﬂJr;/) tan S
sin2a +sin2f +sin2y =0

27. I tanoz:é ?Y O(F (ML @,

a
. la+b |la-b 2cosa o |a*+b? a’—b*  2sin‘a
(1) + = (i) \| 55+ 53 =
a—>b a+b +Jcos2a a —b a +b Jeos2a
4ab(b2—a2)

28. M tana=% RO AN &, sinda =

(b2+az)2

Sy be Y T
R Tr-gfres @icT farareifiifes Sgeirs

il

SR

@2 S C¥ITT SAf-
o To-afed (FIO-UF TR FECO AR,
o To-ufoes @FeR fqrarififeos sere M Fare /e,
o  JOWREE FPNIF T FACO ARCI |

S (FICR fGrefifes Sgers oi'é‘[ 20903
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325 =1 | Tor-efoes

E[E] s

To-efes e
A A 4 A4 A
5,g,ZWC@WAW%W-@T&W@@WMQW?ga@%@ﬁ-@ﬁwmw

fqrarefifes SPATSTS F1 (T 4 @3 TQeNies FPAICS 2B a0 (7 |

0 WWWg R g IR RS SpiTs eer

& I, sin 24 = 2 sin 4 cos A4
cos24 =cos2A4—sin24A=2cos24A—1=1-2sin24

1 +cos24=2cos?A4; 1-cos 24 =2sin2 4
_ 2
tan2A:ﬂ; sin2A:%; cos2A=w
I-tan” 4 1+tan” 4 1+tan” 4
TR @RS A G RS gw AN -
sin6:2singcosg
2 2
cosﬁzcoszg—sinZQ:2COSZQ—1:1—25in2g
2 2 2 2
1+cost9=20052g; 1—c030=2sin2g
2 2
2tang 2tang 1—tan2g
tan(9=—2; sin6’=—2; cosd = o
1—tan*>— 1+tan25 1+tan25

3tan 4 —tan’® A

RE, sin 34 =3sin 4 —4 sin34; cos34=4cos3 4 -3 cos A @R tan34 = .
1-3tan” 4

Tolta v forfbre 4 @3 AfRes ngnemzrm,

3 tang — tan’ Q

sin0:3sin§—4sin3§; cos9:4cos3§—3cos§ qR tand =

1—3tan2g
3
.0 0 0
sin—, cos— IR tan EWWW cos@ ATATS ST
ST S, 2 sin2 gzl—cose --------------- )
0 .
@R 2 cos? 5= 1 +coS@-mmmmmmmme e - (i)

(i) '@ (i) TR (AT ATe T,
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s1n—= /ll cosé’ cos—: 1/ll+cos0 tan—:J_r‘/1 cost
2 2 1+cosd

forzr wdem I farwrfifes Sgates @M [iE e o @R @IS ST Aredr 9| e,
gaaaﬁwwwvn@ma g @ PRG FPOIN @IRPCAIre SAge 20O #AF | sing GR

cosg m%ﬁ@mmwmwm@w—émmgmmﬁﬂﬁﬁml woqd, 6

CPICR W (AT A, g mmﬁwwwﬁﬁawmamwmg @GR cosg @

o< oz el w1 o187 =09 | feoa Bwireme (At et e g g |

1° 1°
TAge 1; sin22 5 5 \‘Bcos227 G3 T ez Tee |

S QRICT Q: 2217 LAY S IFACH & A2 (sine) GR (PPIZA (cosine) TSIZ GG |

o, 5in 225 =+ |3 (1 - cosd5%) =A / ~ ] = / = j

P2 QzLZ =§\/2_—\/§

2 .

Wcoszz% :+\/%(1+cos45°):/\ /%(H%} = % (Li/; lj

A2 T T

sing, cosg SIATSTARLS sind NFATS F

ST &, sin0=2singcos£ R coszQJrsian:l
2 2 2 2
2
IEGH 1+sinH:coszﬁ+sin2g+2singcosg= cosg+sin—
2 2 2 2 2 2

2
@GR 1-sinf = C052Q+ sinzg— ZSil’lgCOSg = cosg—sing
2 2 2 2 2 2

KUSEHEN cosg + sing =ty1+sinf ----------- (ii1)
cosg—sing =+41-sin@ ----------- (1v)

(iii) 8 (iv) G ¥ AN T, cosg = il\/l +5sin@ ilJl —sind

@G3R (iii) 20o (iv) e s e 3, sm —+—«/1+smH+—\/1—sm
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GO F=T GGG 2R

forzn wdom I sind -9 @ [WHE W T 9 @R GIHF W T[S AT | Todd, g

DRSS TP SHES S AN | HGF NN & AT sing 8 cosg @ W ey s
cosg+sing R cosg—sing a9 Ao o ey war 79 |
2 2 2 2
T

T, cos§+ sing = ﬁsin(%+§jd}?‘< cosg— sing = ﬁsin(z—gj

0-a3 N Tl AT, TR NCoM Fo0o 6 -9 T FoF IR cosg @R sing TS 7o AT
ooz W fadfa a1 s=er =1 |
BRI 2: sinl5° 8 cos15° @3 T fefyy T |

1 3
IqHEE: cosl5° +sinls5° = \/1+sin30° = /1+§ :\/% _________________ v)
. - 1 1 )
00815°—sm15°:+\/1 —sin30° =\ [1 - 5 :ﬁ ________________ (vi)
1 (3 1 3+1
(V) @R (Vi)C’JTsTW‘?ﬂi‘COSISO:E(\/E +\/——2j =32%

1 3 1 3-1
G (v) =S (vi) e s A2, sinl5° :5(\/;@j :32%
Bz 3: sin75° @R cos75° R W e T2 |

) - / 1 3
AL cos75° +sin75° =+ \/ 1+sinl150° = 1+§ = \/;

T

[ cos75° +sin75° =+[2 sin (Z+ 750) = Y IQF]

1 1
cos75°—sin75°:—\ll—sin150° =" /1_— :_ﬁ

[ -+ cos75° —sin75° =4[2 sin (%75‘)) = G|
G @ @ FCAeT BT TACH AT AT

o_l 2 L _5[3_1 . o_l é L _5!3"'1
cos75 —2(\/; _\/Ej —2\/5 «<R sin75 —2(\/;+\/§j = 2\/5

tan g FFATST T tanf ATATS A0

2tang 0 0
AR S, tanf=— 2 SR, tanHtan + 2tan— — tand = 0
l—tanZQ 2 2
2
tang= —2++4+4tan’ 0 _ —1++/1+tan* @
2 2tan @ tan &
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THeq ifre > <ig EXGEASIE

tang - T 4GS T ANGP Z(T O @ -4 A T 797 Fe09 IR em?@ﬂ%ﬁ—@ﬂ@tang
G N+ foyef w21 AT |

18° @ 36° (It faramfifes wgrre

T PP, 0 = 18°, O, 50=90° .. 20=(50—-36)=90°-30

AR, sin 26 =sin(90° —36) = sin20=cos36 = 2 sin Hcos O=4 cos36— 3 cos 0

QTP cos & LR cos18°-UF T ¥ 7, SoUF, TS AFCF cos O AR O A,

2sin @=4 cos?2 0—3 = 2 sin =4(1 —sin? ) -3 = 4 sin2 G+ 2 sinf-1=0

—Zi\/4+—16 /5-1

@Ry gde, 18° WW}FEI?@‘TWGH, sin@ @3 AT 4GP |
sin18°=i(\/§— 1)

cos 18° =1/1 —sin2 18° =\/1 - 1—16(\/5—1)2 :% 10 +24/5
cos36°:leSin218°:172.1—16(\/§ 71)2% W5+1)

. o o 1 1

sin 36° =1 — cos236 =\/1 ~ Tg W5+ 12 =7\ 10-24/5
T (TS 54° @R 72° (@FLT TG 36° @R 18° (IR ARRE, Todq 54° @ 72° (@l
vfox farsefifes Sers sweres e Fr am

|
@ sin54° = 5in(90°-36°) = c0s36° =7 (\[5+1) |

1
cos 72° =cos (90° — 18°) = sin 18° =2 (\/g -1
3° ¥R 7 efies @ farerfifes sgare
sin3° = sin(18° 15°) =sin 18° cos15° — cos 18° sin 15°

e i)

165~ DB+ ~g\5+F 6F-1)
SIS, c0s3° =5 (V3 +1) 55 +7e (6 -2) (5 -1)

3°, 15°, 30°, 36° @R 45° @R fGreefifos SgaTes I (AF 3°-97 efed (FrEE
farrafifos Sigere foe w4 =7 | [ Swrge @+, 6° = 36°-30°, 9° = 45°-36°-, 12° = 30°-18°, 21° =
36°-15° Toi | 45° @ (BT @ 3°-UF &IOS (AR Gy “ARI=FS (IR sin @R cosine FN
«Q @ft AT I AR |

sin 6

THIRAY 4: AN TP tang + cotg =2cosect

.0 e . ,0 , 0
0 g Sin, cos sin §+COS —
AMG: tan—+cot— = + =
2 2 0 0

. 0 . 0
cos— sin— cos—sin—
2 2 2 2

MYS wicad facieffos st BT 0€
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= | = 2 = .2 =2cosect

cosgsing 2 cosgsin ¢ sind
2 2 2

TARA 5: 2 T cos4%A +sin4%A =%(3 +c0s24)

1 1 1 1 1 1
HAAYI: cos4§ A+ sin4§ A= (coszzA + sin2 EA) 2—2sin2§ A coszz A
1 1 1 1 1
= IE(ZSinEA cosEA)zz 1—5 sin 24 = I—Z . 2sin 24.
1 11 3.1 1
= 1—4(1—cos2A)— 1—4 +7 cos 24 = 2 tg cos 24 = 4(3+cos2A)

l+sina +cosa o
=cot—

l+sina —cosa 2
_l+sina+cosa _ 1+cosa+sina

TR 6; AN T

l+sinag—cosa 1—cosa+sina

20052 % +2sin% cos & ZCosa(cosa +sin aj
= 2 2 2 = 2 2 :COtg
2sin® % +25in Ccos Y 2sin % cos % +sin &
2 2 2 2 2 2

TRt 7: &N FFH (cosar —cos ) +(sina —sin B) = 4sin’ a;ﬂ
FE: (cosar —cos B) + (sine —sin )

=(cos’ a + coszﬂ—2cosacosﬂ)+ (sinza +sin’ ,6’—2sinasin,8)
= (cos” a +sin” a)+ (cos2 S +sin’ ,B)— 2(cosacos B +sin asin f3)

=1+1-2cos(a - B) =2{l-cos(a - B)} = 2.2sin2¥ = 4sin’ a;ﬁ

TAIRgS 8: AN F tan6° tand2°tan66°tan78° = 1
o o o . Sin6° sin42° sin66° sin78°
W: tan6 tan42 tan66 tan78 = COS6O . COS420 . COS66O . COS780

__2sin6° sin66° 2sin42° sin78°  (c0s60°—c0s72°) (c0s36°—c0s120°)
~ 2c0s6° cos66° 2¢0s42° cos78° ~ (cos60°+cos72°) (cos36°+cos120°)

A EB I o Faem o
" Eles o Easey 4] T OF s TS

4

TAIRAY 9: &N FA sinx = 25¢cos % cos 2x_2 cos 2x_3 coszx—4 coS 2x_5 sin 2x_5
NYE:  sinx = 2sin% cos % =2.2sin 2x_2 cos 2—2 . COS %

=22, 2Sin2x_3 coszx—3 .coszi2 cos% =232 sinzx—4 coszx—4 coszi3 coszx—2 cos%

BT 0V rETIC=! T eyt



THeq ifre > <ig ITNG G
=24 2sin — coS X cos — cosS — coS =~ coS z
e 25 25 24 23 22 2
X X X X

95 005 E cosE cosE cosE cos X sin e
= C052 COS22 C0523 COS24 C0525 Sll’l25

BT 10: @9 I 2sin T¢ = 2sin 11945 =\[24[21/2

1
AN ¢ ST &, 2cos2§ A = 1+cosA

1 A2+1 22

. 2 © =14+ o — + 7= = =
o 20842 22°30" = 1+cos45 1\/5 \/E >

212 2/2
SR c05222°30 :i — 0s22°30 =3E

4 2

212 24212
2 = 2

&R 2sin211°15" = 1-¢0s22°30" =1 —

WO, 4sin211°15" = 2-/2:+/2

119187 — Yain & _
~ 2sinl1°15" = 2sin ¢ =\/2-1/2+4/2

1
T 11: ?lﬁ'_(x:sin% T 0 (AN @, 8xd+4xd—6x2-2x+ 5 =0
AAL: sin3.1—ﬂ;g =3sin1—ﬂ;g —4sin31n—8 = sin% =3sin1n—8 —4sin3%
1
= 3 =3x-4° =43 -3x+5=0

1 1 1
G 8xHH4x3—6x22x+ 5= 2x(4x3 —3x+ 5t (4x3-3x+ 5)=2xx0+0=0

TrRAd 12: IM sina +sin f=a 9R cosa +cos B =h =, S& M @,

1 4—q* —b?
tan— (o — =i1/—
2( ﬂ) a’ +b?

TG sina +sin f=a = (sina +sin ) =a’

[/, cosa +cosff=b=> (cosa +cos ) =b’

BUSUER (sina + sinﬂ)2 + (cosa +cosﬂ)2 =a’+b’

= (sin2 a +cos’ a)+ (sin2 [+ cos’ ,B)+ 2(sinasin fcosacos B) = a* + b’

ol

=1+1+2cos(a—p)=a’*+b* =2{l+cos(a - B)}=a’+b’ :>2.200520[;ﬂ:az+b2

2 2
2a—f_a+b — sect & B _ 24 5 —1+tan? % B _ 24 5
4 2 a +b 2 a +b

a-p 4 ,a-fB 4-a’-b 1 [4—a? - p?
= tan’ = —1 =tan = =tan—(a - f)=+,|——————
2 a’+b’ 2 a*+ b’ 2( ﬂ) a’+b*

Twrege 13: I asind+bsing =c GR acos@+bcosg = c T OF A A,

= COS
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1 L ]2c —(a-b)
cos5(0—¢)—i ~agh
INY: asin@+bsing =c = a’sin’ @+b’sin’ g+ 2absinGsing=c"........ 1
S_E, acos@+bcosg =c=>a’cos’@+b’cos’ p+2abcosfcosgp=c.......(2)
(1) € (2) @t e
a’|sin® @ + cos’ 6)+ b’ (sin2 @+ cos’ ¢)+ 2ab(cos @ cos ¢ +sin Osin @) = 2¢
= a’ +b* +2abcos(0—¢)=2c> = 2abcos(0—¢)=2c> —a’ —b’

2 2 2
:>cos(0—¢):%
1 1 1 2c2—a*=b*| 1 |2ab+2c*—a* -b°
Q9 cos’—(0—a)=—1{1 W= =T 7 L
cosS 2((9 ¢) 2{+cos(t9 ¢)} 2{ + Y } 2{ Y }
:202—(a2—2ab+b2)=202—(a—b)2
4ab 4ab
1 2¢* —(a—b)
—(@-¢)=t,|————F
cos(0-9) 4ab

a+b a

Wu:zﬁsme:‘z_b T O(J 2N S (@, tan z_O0)_,|b
4

: sin9=a_b jl—s%n9=a+b—a+b
a+b 1+sin@ a+b+a->b

2 2
ZQ ; ZQ_ ; g g (cose—sinej cosze(l—tanej
:>cos 2+s1n 5 2sm2cos2 _% ) 2 b 2 2

[@ree- [ares 3]

b
0 .0 ..0_ 0 2 "4 *Ta
cos’ 3 +sin’ 5 + ZSIHECOSE (COSG +sin ej cos’ 0(1 +tan j
2 2
2
tan——tan
= =— :>tan2(£—gj:é :tan(———jzi U
1+tan " tan a 2 “ 42 .
Sy
A A A
E,E,ZWWWA@W%W-@’@W@@W|

o 6 @R farsefifes Srrecs g @GR g @R farpreffes Seiics e

sin@ = ZSinzcosz, cosd = coszQ—sinZQ = 2cos2g—1 =1 —ZSinZQ

2tang 2tan€
, sinf =

1+cosz9:20032€, 1—0056:25in2Q, tan @ = 7
2 l—tanza 1+ tan® =

BT b
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Twed afdre s 2ig ECIEERS I
cosd = , sin@=3sin——4sin’—, cosf=4cos’——3cos—
1+tan® — 3 3 3 3
2
3tang—tan3g
tan @ = 63
1-3tan® —
3

s1n—: 1/ll 0059 cos—

s1ng, cosg R tan —Wﬂ"fl_ﬂm cosf AT G-

1/1 1+cos0 tan—zir‘/l cosd
1+cos@

o smE, cos— ISR sind HNFATS AP
cosgzi—\/1+sin6 J_r—\/l—sine, singzil\/lJrsinHll\/l—sin@
2 2 2 2 2 2
o tan g AT T« tanf AJATCO LAF*T
tang_—lir\/1+tan249
2 tan @
o Torza wdom I g @S @M To SHgS, Tl AP sing @R cosg a7 s o
faefy a1 BT =7 |
Hj ACSTST FTHEA .
Qe T (1-11)

2
1. (1) (smeJrcosgj =1+siné

(111) =tan—
1+cost9 2
2cosf—cos260—1 , 0

=tan" —
2cos@ +cos26 +1 2
l—tanlA
. ) cos 4
I+tan— A4 I+sin 4
2
LT
l+sinea 4 2

S (FICR fGrefifes Sgers

2
(i1) (sing — cosgj =1-sinf

0

1—cos®
= tan—
2

(iv)

sin @

1
l+tan5A 1+sin4

(i1) -
1—tan ; A cos 4

sinz—\/l+sin6’
cosi—«/l+sin9

5. =cot—

2

Bl 00
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1+cosacos f—cosa—cos [ p sin 26 cos 0

- - = tangtan— 7. . =tan—
sinasin S 2 2 1+cos28 1+cosé 2

8. (1) (cosa+cosﬂ)2+(sina+sinﬂ)2:4c052%(a—ﬂ)

6.

(ii) (cosa —cos B) +(sina —sin B) = 4sin’ l(05 -p)

(iii) (cosa +cos B) + (sina —sin B) = 4cos

10. (i) 2cos ¢ =2cos1 1’15 =\[21/2A2 (ﬁ)cos7%°==% 24423
(i) sin 673 ° =3 \[2H]2 awsm2%%f=—%J725

11. (i) tan7%o=\/6 3 +42 2 (ii)tan82%°=\/6 +4/3 +42 +2
(ﬁDcoﬂ42%0:J§+V§—2—V%

12 ﬂﬁ tang: I__etang NWWN’ COS¢: COSH—e
2 Vl+e 2

l-ecosd
2 2
13. (i)™ sina + sinf= a 9 cosa+ cosf= b T ©(I &N T @, cos(a+ﬂ): Zz a2
+a
2 2
(i) sina— sinf = €% cosar+ cosfi= b T I, 074 @ cos(ar— )= 5
+a

14. M asin@+ bsing= ¢ 9R acos@+ bcos = c ™, I (WA @,
1 1 [(a-b) -2¢°
sin—(@-¢)=+t—,————
2( ¢) 2 ab
1 1
15. ’ﬁ?tanz 0=tan’> ¢ aR tang=2tana T O AN A, 0+ ¢=2a.
16. x:tan% T (AN @&, x3 3x2-3x+1=0

) X X X X . X
17. MA@, sinx =2"C0S—.CO0S—.COS—.reeeen..... COS—.sIn—
2 22 23 2n 2n
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TG G

G 215 e FeA-

o fareffos Srone sfFe PR FNG T 0o A= |

T =1 | s, stonRel, s 91 AR e 6

E[E] s

fararfifes SremiAT (Trigonometrical Identities)
o 31 STelff @I TR TS T @ (FIPHERT I1 oev @fies 1 Toefies @d farsfifes
AT WL (T IT0F O AR [Gqeeeififes srenar ef et w1 am | 74+ fo=G wieer Af® 180°
T 90° T, TR TioeT SOV 0L HSATAGTA SCSWIRAT (e T T=ered 27 | Fodfs (@ieer (e
M= AN B, 7 91 AR (@I <3 924 F900 = |
IMA+B+C=nTORB+C=n— A.
- sin(B + C)=sin (1 — A) = sind

cos(B+ C)=cos(m—A)= — cosA

tan (B + C) =tan(n — 4) = — tan4

Sqggeltd  sin(C + A) = sinB, sin (4 + B) = sinC
cos(C+ A)= —cosB, cos(4 + B) = —cosC
tan(C + 4) = —tand, tan(4 + B) = —tanC

T A

2
. (B+C (7 A A
c.osin =sin| ——— |=cos—
2 2 2 2
B+C 7 A . A
cos =cos| ——— [=sin—
2 2 2 2

B+C T A A
tan =tan| ——— [=cot—
2 2 2 2

O3 A (@ FE TSN Hoyel e O3 (e Afel Gz TRCR ©Iid AP AT F
FIEAIO O o F(F ©Iva TAIRF 8 T (Wl & |

2 ©7: 2 TS P sine I cosine TS TS SremIRa fmme afSdt a1 7

TWIZ 1: 4 + B+ C = 1t 0 &1 9 0524 + cos2B + cos2C = — 4cosAcosBcosC — 1

FAY: (cos24 + cos2B) + cos2C =2cos(4 + B) cos(4 — B) + 2cos2C — 1
=2cos(n — C) cos(4 — B) + 2cos?C -1 [ A+B+C=n, ~A+B=n-C]
= —2cosC cos(4 — B) +2co0s2C— 1= —2cosC [ cos(4 —B) —cosC]—1
= —2cosC[cos(4—B)—cos{n—(A4+B)}]-1 [[-A+B+C=mn, - C=n—-(4+B)]
= —2cosC[cos(4—B)+cos(4+B)]—-1

S (FICR fGrefifes Sgers oi'é‘[ 283
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= —2c0SC 2co0s4 cosB — 1= —4 cosA4 cosB cosC —1

BRI 2: 4 + B+ C = 10 = &N P sin24 — sin2B + sin2C = 4cosA sinB cosC
FAH: sin2A4 — sin2B + sin2C
= (sin24 — sin2B) + sin2C = 2cos(4 + B) sin(4 — B) + 2sinC cosC
= 2cos(n — C) sin(4 — B) + 2sinC cosC [A+B+C=n, -~ A+B=n-C]
= —2cosC sin (4 — B) + 2sinC cosC = 2cosC [ sinC — sin(4 — B) |
2cosC[sin {t—(A+B)—sin(A-B)] [A+B+C=n, --C=n—(A+B)]
=2cos[sin(4+B) — sin(4—-B)]

=2cosC{2cos(A+BJ2rA_Bjsin(A+B;A+B]}

= 2c0sC.2cosA4sinB = 4cosA4sinBcosC

TBHIRAN 3: A+ B+ C = 7 T(F LN FF cosA—cosB+cosC+1=4cos§sin§sin%

WY A+B+C=7 = é+£+£:£ — 4 C_r_B
2 2 2 2 2 2 2 2
@ cos 4 —cosB+cosC +1

=(cosA+cosC)+(1—cosB) =2cos(A;C]cos(A_Cj+2sin2§

2
=2c¢os r_ B cos A-C +2$in2£ :2sin£cos A-C +2sin2£
2 2 2 2 2 2 2
. B[ (4-Cc\ . B
=2sin—| cos| ——— |+ SIn—
2| 2 2
B[ (4-c\ . (x (4+cC B 7 A+C
= 2sin—| cos| —— |+ siny—— o=
20 2 2 2 2 2 2
. B] (4-C A+C\]
= 2sin—| cos| —— |+ cos
20 2
| 4. €. 4. ¢C 4 € 4 C
:2sin§ 2cos| 2—2 2 2 joof 22 2 2
2 2 2

= 2sin§.2cos§cos£ = 4cosésin§cos%

2
? " |4 + B + C = 1 20 oo 359
et

1. sind4 + sinB + sinC = 4cos§ cosg cos%

2. sin4+ sinB — sinC = 4cos£ sin£ cosg
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3. sin24 + sin2B + sin2C = 4sinA4 sinB sinC

4.cos4 +cosB +cosC=1+ 4sin§ sing sin%

5. c0s44 + cos4B + cos4C =4 cos24 cos2B cos2C — 1
f@Siw ©rt: tangent I cotangent SIS FHTS STSHIRE WRFCe! 2fSdT FaT I
TRdd 4: 4 + B+ C = 1 X1 &N 2+ tand + tanB + tanC = tan4 tanB tanC

WYN: 4A+B+C=m=x ~B+C=n-4
. tan(B + C) = tan(n — A) = — tan4
, tan B +tanC — tand
l1-tanBtanC

4, tanB + tanC = — tan4 + tan4 tanB tanC
- tan4 + tanB + tanC = tan4 tanB tanC

TR 5: A+B+C = 1t TE &N F cotB cotC + cotC cotd + cotd cotB = 1

WYS: A+B+C=mn ~A+B=n-C
. cot(4 + B) = cot(n — C)
cot AcotB —1
, —————= —cotC
cot 4+ cotB

4T, cotd cotB— 1 = — cotd cotC — cotB cotC
4T, cotB cotC + cotC cotd + cotd cotB =1.

x " |4+ B+ C =1 == 4o 39
et

1. tangtang I tangtanéJr tanétan£= 1
2 2 2 2 2 2

2.tan 34 + tan 3B + tan 3C =tan34 tan3B tan3C

3. cot£+ coté-i- cot£=cot£cot£cotg
2 2 2 2 2 2

oo or: fagre RfAE sine I cosine ST TS SwowRA fRxwC effost T I

BRI 6: 4 + B+ C = 1 2 AN TP sin24 + sin2B + sin2C = 2 + 2¢o0sA cosB cosC
HAAY: sin24 + sin2B + sin2C

=% [2sin24 + 2sin?B]+sin2C =% [1- c0s24 + 1— cos2B] + 1- cos2C
:% [2 —(cos24 + cos2B)]+1—cos?C = 1—%(005 24+ cos2B)+ 1—cos2C

=2- % [2cos(A + B) cos(4 — B)] — cos2C

=2 —cos(n — C)cos(4 — B) — cos2C [--A+B+C=n, --A+B=n—C]
=2+ cosCcos(4 — B) —cos2C =2 + cosC [cos(4 — B) — cosC ]
=2+ cosC|[cos(4—B)—cos{m—(A+B)}]=2+cosC[cos(4—B)+ cos(4 + B)]
=2+ cosC.2cosA cosB =2 + 2cosA4 cosB cosC
©RIE@ 7: 4 + B + C = n T & 3 cos24 + cos2B + cos2C =1 — 2cosA cosB cosC
AAY: cos24 + cos?B + cos2C
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= %(ZCOS2 A+ 2cos’ B)+ cos2C = %(I +¢0s2A +1+cos2B)+ cos2C
= %(2+cos2A+cosZB)+ cos2C=1 + %(cos2A+cosZB)+ cos2C

=1 +% [2cos(A4 + B) cos(4 — B)] + cos2C

=1+cos(m—C)cos(4—B)+cos?C [--A+B+C=mn, -~ A+B=n-C]
=1-cosC cos(4 — B) + cos2C=1—cosC [ cos(4 — B) — cosC ]
=1-cosC[cos(4—B)—cos{n—(A+B)}] [~A+B+C=mn, - C=n—-(4+B)]
=1-cosC [cos(4 — B) + cos(4 + B) ]
=1- COSC|:2COS(—A+B+ A_Bjsin(—AjLB_A_FBH

2 2
= 1-cosC.2cosA cosB =1 —2cosA cosB cosC

THIRAN 8: 4 + B+ C = 1t A &N FF 0524 + cos2B — cos2C = 1 — 2sind sinB cosC
HANLE: cos24 + cos2B — cos2C

= %(2cos2 A+ 2cos’ B)f cos’C = % [1+cos24 + 1+ cos2B | — cos2C

= % [ 2+ cos24 + cos2B] —cos?C=1 + % [ cos24 + cos2B | — cos2C

=1 +% [2cos(A4 + B) cos(A — B) ] — cos2C

=1+ cos(m — C) cos(4 — B) —cos2C [-A+B+C=m, -~ A+B=n-C]
=1-cosCcos(4 — B) —cos2C=1-cosC [cos(4 — B) + cosC ]
=1-cosC[cos(4—B) + cos{m—(4+B)}]=1-cosC[cos(4—B) —cos (4 +B)]
1 Cosc[zsin[wj Sm(wﬂ

2 2
=1—cosC .2sin4 sinB = 1 — 2sin4 sinB cosC

1R | A+ B + C = 11 6T 29 39
et

1. sin2é+ sin2£+ sinzg: = 2sin£sin£sin£
x 2 2 2 7 a4
A B C A B C

2. cos2—+ cos?2—+ cos?2—=2 + 2sin— sin— sin —
2 2 2 2 2 2

3. 08224 + c0s22B + c0s22C =1 + 2¢0s2A4 cos2B cos2C.

TAREN9: A+ B+ C= % T G T, c0s24 + cos2B — c0s2C = 2co0sA4 cosB sinC
IAY: cos?4 + cos2B — cos2C
= %(2 cos’ 4+ 2cos’ B)— cos2C = %(l +¢c0s24 +1+cos2B) - cos2C

= %(2 +cos2A4+ cos2B)— cos2C=1+ %(cos 2 A+ cos 23)_ cos2C
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= % [2cos(4 + B) cos(4 — B)] + 1—- cos?C

TG G

= cos(%—Cjcos(AB)+sin2C [~_~A+B+C=%, -'-A+B=%—C]

= sinC cos(4 — B) + sin2C = sinC [ cos(4 — B) + sinC ]

= sinC[cos(A ~B)+ sin{%—(A +B)H [-A+B+ C=%’ o=Z

=sinC [cos(4 — B) + cos(4 + B) |
= sinC.2c0s4 cosB = 2cosA4 cosB sinC

> —(A+B)]

o7 [smeres

o T [oFG (FICF NS 180° I 90° 2, ©UF2 GOE ACONREAIT (KT NS NCoRFAT

St a1 Sere = |

o o5 @R TME 72 AP 20T, 77 Al =7 (PR 43 GI2A 00 = |

Hj ACSTET FTHEF br.b

A+ B+ C=n2, a9 (1 -4)
1. tan2A4 +tan2B + tan2C = tan2Atan 2B tan 2C

2.

. A B .
(1) cosA+cosB—cosC:4cos—cos—sm£—1

(11) cos2A4—cos2B +cos2C =1-4sin Acos BsinC

sin® 4 —sin” B +sin” C = 2sin Acos Bsin C
cos A4 cosB cosC
sinBsinC  sinCsinA sin Asin B
sin B +sinC —sin 4 B C
- - - = tan—tan—
sinB +sinC +sin 4 2 2
.. . 4 . B . C . B+C . C+A4 . A+B
(i11) sin— +sin— +sin— =1+ 4sin sin sin
2 2 2 4 4
. t—A . =—-B . 7—-C
=1+4sin sin sin
4 4 4
. A B C T—A T—B r—-C
(iv) cos—+cos— +cos— =4cos cos cos
2 2 4 4 4
(v)sin(B+C—-A4)+sin(C+A4—B) + sin(4 + B—C) =4sind sinB sinC
sin2A+sin2B +sin2C . A. B.C
(Vi) — - - = 8sin—sin—sin—
sin4+sinB+sinC 2 2 2

(vii) (cotB + cotC) (cotC + cotA) (cotd + cotB) = cosecA cosecB cosecC

A+B+C:%W,W‘TW(5-7)

Sl IS

sin24 + sin2B + sin2C = 1 — 2sin4 sinB sinC
cotd + cotB + cotC = cot4 cotB cotC
tan BtanC +tanCtan 4 +tan Atan B =1

a+ [+ y=2m T AN F cosZa + cos2f+ cos?y =1+ 2cosa cosfcosy
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BT *8¢



ST F= GBHEART (TS

9. A+ B+ C=0, &9 3P
(1) cosA+cosB+c0sC=4cos§cos§sin%—l

(ii) sin24 +sin2B +sin 2C = 2(sin 4 + sin B +sin C {1+ cos 4 + cos B +cos C)
10. (i) W A+B+C =7 G cot A+cot B+cotC =+3 T, ST AN @A, A=B=C
(i) T A+B+C =79 sin’ A+sin’ B+sin’ C =sin Bsin C +sin Csin A +sin Asin B =,
ORET @A A, A=B=C
11.3% A+ B+C =nx =, O &N FFF @, tan A+ tan B + tan C = tan A tan Btan C

\““Q“’\é § > oA, !

@ofﬁs%rww

G 1S (<ITT SAf-
o fagtem M2 @ I FACS AR,
o ST K @G AT TS FCA |

IRT == | I

[E[E] s

R fagres foqis Arg 8 foaq @ier, (6 =2fb SoiwiF Jwe | ABC fa@gte /BAC, ZABC 8 Z/ACB
(FITTENCE TN LA, /BS LC &R LA, /B¢ £C & {28 BC, CA € AB AQTEME IAGHN
a, b8 c aF Mo 391 =7 | {agred ¥ R SAME Swer® 7 | {Gered (@1 8 IR AR AT
Y TS | @A fageer 4+B+C=180°

TR I I FICe IRETER sy O - (@10 AR (sine) G NPT AN |
e I firgsr ABC Tt e ST &, - =0 = €
sind sinB sinC

: W P, ABC (0 fager | 4 77 (AF BC @3 T AD =) W&« 3% | 7 fota, 4D *®”G BC
T ISR BT @3 0¥ 1@, AD TG 4C e e fNeeT AF |

4 A

c b ¢ b ¢ b

D

B c B 7 D B C

a

a C,
W%ﬂ 7 fo| o3 fod
% for@ C 1eifl spmeiel, 27 fora C @1l g (@19 @R 03 e C ¢ le A |
99, AABC-9, AD = AB sinZABD = ¢ sinB.
SRE, AMACD @, AD = AC sinZACD = b sin C | > foargardt |
= AC sin (7~ C) = b sinC [ 27 e |
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s bsin C=csin B, W‘Qﬁﬁ, _b = .c
sin B smC

o7 fota, C e st e S g, L = sin B, wdie, =f-_C¢ - ¢
c sinB 1 sm900 sinC

c

TSR ECPICAT L fqger (T (I 1 (1 ST LTSI (FaR AR, 2 smC
sin sin

SIFOIE, B R &S (A I o[ =18 STw I3 A I, -
sind sinC

o9, fages THCHIAT, FHAT A1 AR A @F 7 (e OIS (@ AN IR,
a b c

sind sinB sinC

foog e -0 __ ¢ :zR,ww@w@ﬁ%mw@mmm

sin4d sinB sinC

&y & &

sT fom |
T P4, ABC Tagren #ffie Jred @9 O 9 I R,
ST R {3 5@ B, 0 @ I3 qeIR s T @« of Jred “RfE D e @7 +@ 1 D, C @
39 | 0¥ @, ABC @5 et fager, Jodk QeF@ BD @41 BC @R A et Ad |
QU ST R T fod =0 AN I, BD = 2R G LBCD = 90°

) BC a )
SR, ABCD RS, sin /ABDC=—=—— ———oooommmm - i
" BD 2R )

@CEY > foar@d Z/BDC = /A @ 27 foar@@t /BDC = 71— A4;
o] T8 (FE sin/BDC = sinA.

a

SRR, (i) R 20O NG AW, sind = —— = —+ =2R
2R sin A
Q2 o3 @A BD = q,
wdiR, 2R=a = L=2R = — % —2p = % 7R
1 s1n90° sin A
TOAR ATOTH (FCAR SET 71E, =2R
sin 4
SRS A I @, .b =2R, @ —— =2R
sin A sin A
o, S R, 4 =P ¢ _op

sind sinB sinC

% 1: l’l a+b sinA+sinB
a—b sinA—sinB

a+b_2RsinA+2RsinB_2R(s1nA+smB)_sinA+sinB
a—-b 2RsinA-2RsinB 2R(sinA—sinB) sin4—sin B

AAYI:
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O2HEART (AT

AR 2: @A fagrer &mie 9 cos(B — C)+cos A = be

FE: cos(B—C)+cosd =2 cos(%j cos(ﬂj

2
(A+B+C—2C] (A+B+C
=2c¢0s cos

—28 =2co0s Z—C cos z—B
2 2 2 2
=2sinBsinC = Zii: bc2
2R 2R 2R
TR 3: ABC fags 2o e T sinA=B_a=b C
c
La=b_ 2RsinA—.2RsinB _ 2R(sinA.—sinB)
c 2RsinC 2RsinC
A+B). (A-B
. . 2cos sin
_sinA-sinB 2 2
sinC 2sin—cosg
7z C\.(A-B
I Y s A+B z C
c c {AABC—L‘IA+B+C=7[ . ———}
sin—cos— 2 2 2
2 2
. C .(A-B .(A-B
sin—sin sin
_ 2 2 _ 2
B . C C C
sin—cos — CcOS—
. A-B a-b C
sin = COS—
2 c

STt 4- - a sin.(BA— C) . b*sin(C - 4) N c’sin(4 - B)
sin
: a’ sir%(B — C) _ 4R’ sin’ 4sin(B — C) _ 4R sinAsin(B B C)
sin 4 sin 4
=4R? sm{ ( )}sin(B — C) [-.- AABC-9 A+B+C =r]

(B + ) (B C) 41’32(sin2 B —sin’ C)

2 .
SRS, bsin(C—4) A) (sin2 C —sin? A) GR M = 4R2(sin2 A—sin® B)

sin B sinC
— 2sin(B-C) N b’ sm(C A) ¢*sin(4 - B)
sin A sin B sinC

=4R*|sin® B —sin C)+ 4R2(51n C —sin® A)+ 4R2(sin2 A—sin® B)
=4R*(sin® B—sin’ C +sin*C —sin? 4 +sin® A —sin’ B

: : =0
sin B sinC

=4R*0=0
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o7 [sieres=
a b c

o @A fage 4BC -9, —— =——=——=2R
sind sinB sinC

& a=2RsindA, b=2RsinB, c¢=2RsinC

o sinAzi, sinB:i, sinC=i
2R 2R 2R

A
I. asin (5 + B) = (b+c) sin ) 2. a (sinB—sin(C) + b (sinC—sind) + ¢(sind — sinB) =0
3. asin(B-C)+bsin(C—A)+csin(4—B)=0

Tl mi
>

S

O A <1 =T
o faPred (P @ I FACS AR,
o TP I @ T FACS FACI |

[IRT == | PR om

[E[E] erns

(FITIRA 3@: ABC ReIIeT fargeer,

2 2 2

a’=b’>+c¢>—2bccos A, cos A4 bt -a
2bc

2 2 2

b*=c* +a’* —2cacosB 1, cos B _Cta b
2ca

2 2 2

¢ =a’+b*-2abcosC [, cosC _ab-c
2ab

&F: W P, ABC (0 fager | 4 77 (AF BC @3 T AD *® W&« 3% | 7 fota, 4D *®”G BC
T JFSRTT BT @3 0¥ 1@, AD TG 4C e e f{ee Ad |

A A A
b ¢ ¢ b
/I\ %‘
D
B C B D B
a D a a C
3T fog qzﬂgra o7 fog
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C-C AT 4R SN ot Wi AR, 4B° = BC* + CA* —2BC.CD
9] AACD (S, CD=AC cosC = b cosC
' =a’+b°—2abcosC
SRR C-( FRI9 401 {7 o =0® &1 218, AB*> = BC + CA*> +2BC.CD
gy AACD (A, CD = AC cos ACD = b cos(7— C) =— bcosC
st =a’+b°—2abcosC
SRR C-( A0 G101 0F @ =08, 4B = BC* + CA’
gdie, ¢? = a* +b*
=a*+b*—2abcosC [--cosC=cos90°=0]
O, C FHCPI, TP ST ANCH AR (P T (e W 2R, ¢* =a’ +b” —2abcosC

2
Wﬁfﬁ cosC = M
2ab

2 2
RO cosA=b+2% AR cosB—+;— 7 72 &fe oS 41 IR |
c ca
WW@WWE@ @, a=Db cosC+ c cosB, b=c cosA+ a cosC, c=a cosB+ b cosA
: W P, ABC (0 fager | 4 77 (AF BC @3 T AD *) W&« 3% | 7 fota, 4D *®”G BC
nﬂﬁﬁﬁ_ﬂ“ﬁ@‘?{?kﬂﬁ‘(@ﬂﬁ_ ADW%ACWWI‘CQIWWI
A

/I\% ~ ]

a
y:rﬁf qzrf‘B— o3 fom

¥ fot@ C 31l | wo9R, BC = BD+CD = AB cos ABD + AC cos ACD

s.a=ccosB+bcosC
33 fota C g | wro«q, BC = BD —CD = AB cos ABD —AC cos ACD

=c cosB —b cos(r— C) =c cosB + b cosC

.a=bcosC+ccosB

SR 0F for@ C I | Sodd, BC = AB cos ABC
=AB cosABC +AC cosACB [-.- cosACB = cosC = c0s90° = 0]

.a=bcosC+ccosB
ToAR; Al (FC@R 2N AR, a = b cosC + ¢ cosB
IFTTIL, O TF Y58 afsfre war am |
[(qB: b =c cosd + a cosC € ¢ = a cosB + b cosd &N & IAEF LB 8 LC (& Ao @S
(3]

Qg

BRI 1: @I faoer & F909 203 (b+c) cosd + (c+a) cosB + (a+b) cosC = a+b+c
FAH: (b+c) cosA+ (ct+a) cosB + (a+b) cosC

=b cosA + ¢ cosA +c cosB +a cosB + a cosC + b cosC

= (b cosC+ ccosB) + (ccosd +acosC)+ (acosB+bcosd)y=a+b+c
Triedd 2: @RI fagrer @sle e a2+b2+c2 = 2(be cosA + ca cosB + ab cosC)
ILE: a = b cos C + ¢ cosB
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a?=ab cosC+accosB ... ... ... ... ... ... (1)
b=ccosd +acosC

. b2=bc cosAd +ab cosC ... ... ... ... ... (ii)
c=acosB+ bcosd
. ¢2=ca cosB + bc cosA .. T §11))

(1) (ii) '@ (iii) @ I Mg
a?+b2+c?2 = ab cosC +ac cosB + bc cosA + ab cosC + ca cosB + bc cosA
= 2(bc cosA+ca cosB + ab cosC)

fR=® & 2(be cosd + ca cosB + ab cosC)

b +c*—-a’ ct+a*-b* a’ +b* - ¢?
=2| bc. + ca. + ab.
2bc 2ca 2ab

1
:2.§(b2+02—Clz+02+az—b2+a2+b2—6‘2):az+b2+02

BwIRET 3; I g0 el $H0S 20, asin(B - C) bsin(C - 4) csin(4- B)
b’ -¢’ c-a> d-b

asin(B-C) _ a(sin Bcos C —cos Bsin C)

b —¢c? b —¢?

AALI:

b c a
—cosC——cosB| = _
a(2R IR j_ R (bcosC —ccosB)

b*—c* - b* ¢’
_ a(a—ccoszB—SCOSB) [_.,a:bcosC+ccosB]
2R(b* - )
cc+a’-b
ala-2c————
ala—2ccosB) 2ca
C 2R =) 2R <)
(Clz—cz—az+b2 b= _ 1

2R -¢*) 2RP-¢F) 2R

bsin(C-4) 1 __ csin(4-B) 1
SR, ¢’ —a’ _2Rd]\ a*-b> 2R
_ asm(B C) bsin(C—4) csin(4 - B)

Cobp - ’-at =P
a

& :tanAlenA: 2R _abc. 1

cosd b*+c*—a* 2R b+t -4t

2bc
abce 1
O], tan B = .
2R *+ad*-b°
ew tanc=2¢ 1
2R a”"+b"—c¢
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R fagrer el Fa0e =03 @,
1 (b+c)cos A+ (c+a)cosB+(a+b)cosC  a _oR
' sinA+sinB +sinC sin A4

2. b*sin2C + ¢*sin2B = 2bcsin A
2cotA+cotB+cotC b’ +c’
" cotA+cotB+2cotC  2b* —¢?

\ forgres @A fOTSiEe (@RI (FICAT TPATSCT
m O ST ATKICH AP

@vnﬁy\%@mm

@2 2Ny (I oA
o fagreR G LR farFreififoT oot ©OF IRA M ST FACS AR,
o fOPEH FCHICAT (PICIR - AFATSCF Ol AR VL LB FACS AR |

R 1w | fager, @i, A, #AfE, Sere

[E[E] erns

fagres st farerffos Seter qrea M4 a3
b*+c*-d’ B 2bc-b*—c*+d’
2be 2be
B az—(b2—2bc+c2)_ a—(b-c)f (a+b-cla—b+c)

2bc 2bc 2bc
I fargred ARANR SCEFCP s 7 Ao TN A, $q 25 =a+b+c
G4, a+b—c=a+b+c—-2c=25s-2c=2(s—c)
GR a—b+c=a+b+c—2b=25-2b=2(s—b)
A 2(s—c).2(s—b)_ 2(s—b)s—c)

(i) IR e, 23in2§=1—cosA=1—

Todq, 2sin” — =
2 2bc bc
1, sin? A_ —(S —b)s—c)
2 be
siné = —(S — b)(s — C)
bc

ARy gt QP! i 180° SToH FHed, Woqq §<90°ew< singu‘lﬁfﬂ?{ml

b +ct-a’ B 2bc+b* +c*—a?
2bc 2bc

(i) SR i, 2cos2§=1+cosA:1+
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_(b+c)2—a2 _(a+b+c)(b+c—a)
- 2bc - 2bc
94T, b+c—a=a+b+c-2a=2s-2a=2(s—a)
2S.2(S—a): 2s(s —a)

A
O], 2c0s’ — =

2 2bc bc
3, cos? A _ s(s —a)
bc
A sls —a
COS— =
2 bc

QTS % TR o] coséww|w,mwwwmm|

A

(s=b)s—¢) b S —
Slna b)(S C
A s a

(iii) tan— =

TSI, 5 R 5 @mﬁaﬁmﬁ%wvn—@m LR LT AT T T |

oY, SET AL, sm— X/is—bjis—j w/is—cjis aj sm— Jis ajis— <
/sis—ai sls—b /sis c)
cos—: , cos—
bc ca ab
s=b)s—c) b s— s—cls—a s—al\s—>b
tan— = [—F————7, tan—: s
s(s—a s(s—b) 2 s(s—c)
WWWW(&M)-MWWWWW

ST S, sinA=ZSingcos§:2.\/( b)(s c)\/( ) \/S(S a)(s )( )

bc

FIFeIT, sinBzi\/s(s—a)(s—b)(s—c) R sinCzib\/s(s—a)(s—b)(s—c)
ca a

Wl:mmmmmqmmm,b_ccosz‘;f;ac 2§+“_b0032£=0
a c
W:b_ccoszé+c 2o 2B+ _bcos2£
a 2 b 2 c
_b—cs(s—a)_l_c—as(s—b)+a—bs(s—c)
a bc b ca c ab

——Ab-c)s~a)+(c—afs—b)+(a—b)s~c)}

:—(bs—ab—cs+ac+cs—bc—as+ab+as—ac—bs+bc):LXOZO
abc abc

abc
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QI frgrer 2 0o =07 @,
zg_(a+b+c)2 s

1 .4 1 ,B 1
1. —cos’=+—cos’— +—cos =
a 2 b 2 ¢ 2 dabc abc
2. becos? A + cacos® B + abcos? C_ 5°
2 2 2

9 A1 T SAfY-
o fagrE CFaTe FHES IR I FACS AR,
o I AL fapres (FaEe] FHES TR AL FACS AR |

E[E] s

fergrem e
WA T, ABC G35 19ge GR @7 CFaFS A @9 DO Tl =57 | BC 9N TAF AD T4 WF 3P |
OIS AACD ?0S, AD = AC sin LZACD = b sinC A
amwﬁ%cwwwﬁ,A=%x§&rxm ,
C
1
=R, A=5 BC.AD =%a.b sin C:%ab sin C
B c
SEHASIE B @R C 7 2o [1are qeq B9k 718 oFe 07 (7AW I @, a D

A =lbc sin 4 =l ca sin B
2 2
1 . 1 ) 1 )
oodq, A :5 bc sin A :5 ca sin B :E ab sin C

oidfiR, A :% x (M2 T CACER eITe ) x (IR FioF SRS (FIOF T i)

Geq, A =l bc sind =l be. 2sin£ cos£= bc siné cos4
2 2 2 2 2 2

A= bc\/ (s=b)s ‘C).\/ S(Sb;“) _ G—a)s—blo=0)

bc

SR ST i, fagres A sl s:%(a+b+c)
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amaazg=J%@+b+c%%@+b+cyﬁ%{§@+b+cy4%{§@+b+cyf}
=\/%(a+b+c)(a+b+c—2a)(a+b+c—2b)(a+b+c—2c)
:%\/(a+b+c)(b+c—a)(c+a—b)(a+b—c):i\/{(a+b)2 — i —(a—bY|
=i\/cz{(a+b)2 ~(a-b)|-(a*-p?) —* :%\/02(2612 1 20°) (" —2a%0* +6°)—¢*

= %\/2b2c2 +2c’a’ +2a°b* —a* - b* - ¢!

S, A = be sin A = pe, L =4b¢
2 2 2R 4R
~ 1 . 1. 1 . 6A
TRIRR 1: @I fagee &se w0 764 —sin 4 + —sin B+ —sinC = —
a b C abc
ANY: lsmA+lsmB+lsmC—l 2_A+12_A+l2_A = 24 + 2A + 24 = 6A
a b C a bc b ca c ab abc abc abc abc
S 2: 0 @36 fagrem TR WEw L +2, 240 g L1 =7, o@ o @ o cvae
z X X Yy y z
Yy, z,x
Xy

A 4P fapred AR Sds = 5.

@ 2s=2+ 242 X X Y 2(Z+£+£j:>s:(l+i+£J
z x x y y z z X Yy z x y

I fagres AREFS a, b, ¢ 7RI 0O F = O
s_a:PZ+£+£}_fZ+i]:£; S_b:EZ+E+EJ_(E+£]:Z
z x y z x) y z x y X y) z
a«s—c:{l+5+1]—(f+1)_i
z x y y z) x
G TP (AT A = \/s(s - a)(s —b)(s - c)
;ﬂg+£+_)_z£_
z X y)yzx

a’ b? c*

+
smAd snB sinC

a’ b? c? . A. B.C
: + + sin —sin —sin —
2 2

TRIZRE 3: @A fagrer e $0o 20 @, [ Jsinésingsin% =A

sin4d sinB sinC
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ST B

~ [4132 sin” 4 4R’sin’ B 4R’sin’C

. A. B .C
sin —sin—sin—
sin 4 sin B sinC 2 2 2

OEBET CAATST

= 4R*(sin A4 + sin B + sin C)sinésinésing = 4R2.4cosécosgcosg.sinésinésing
2 2 2 2 2 2 2 2 2

=2R*2 sinécosé.Z sinécos£.2 singcosg
2 2 2 2 2 2

=2R’sin Asin BsinC = %.2R sin A.2Rsin B.sinC = %absinC =A

/o7 =ieerew

o fagred 93l IR ¢, b GR OIMT TWYS (& C =T A :%ab sin C
o fagre v3fl AR b, ¢ YR SR WY (HIT 4 =6 A :%bc sin 4

o fagrer v2T AR ¢, 0 YR SIMF WY (9 B 2 A =%ca sin B

o ABC fogres foafe wa,b,caaamwﬁRw,Azi—if

o fagres foalb AL a, b, ¢ T A= [s(s—a)s—b)s—c) ; @A s fagres g3

a’ —b* sin Asin B B

1. a2 cotd + b2 cotB + c2 cotC = 4A 2. - =
2 sm(A - B)

A

3. asinB sinC + b sinC sind + ¢ sin4 sinB = %

m\\\é\\&&% fargrer eI fagre™ ST &

@ofﬁs%rww

G2 AT (T A=
o fagrer IRL 9@ 2 FACS ARCIT,
o fapred @I AT FACO A |

[E[E] erns

@ I fargrer & e

B-C b—c A C-A4 c-a B A-B  a-b

C
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